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                                    -  občasník Zvončína                               roč. tretí

Noc s rozprávkou

                Ako už všetci vieme, mesiac marec sa spája nielen s príchodom jari, ale i s mesiacom knihy. Pri tejto príležitosti sa podvečer 27.3.2009 uskutočnila pre návštevníkov knižnice akcia  - Noc s rozprávkou. V priestoroch MŠ sa zišlo 10 detí, o ktoré sa starala knihovníčka a jej dve šikovné pomocníčky. V príjemnej atmosfére si deti čítali knihy z miestnej knižnice, pozerali rozprávky na DVD a hrali spoločenské hry.

Deťom sa akcia veľmi páčila a už teraz sa tešia na stretnutie o rok.
Mariášový turnaj

18.4. sa uskutočnil v KD vo Zvončíne už II. Ročník mariášového turnaja. Turnaja sa zúčastnilo 30 hráčov z blízkeho aj širšieho okolia. Súťaž prebiehala v príjemnej atmosfére i keď súťaživosť a očakávanie konečných výsledkov gradovalo z kola na kolo. Celkové výsledky boli nakoniec veľmi tesné, veď prvá trojica dosiahla rovnaký počet bodov.  Prvé miesto nakoniec získal Stanislav Kopúnek zo Suchej nad Parnou pred Vladimírom Krchnákom z Bratislavy a Antonom Hoffmanom z Trnavy. Z domácich účastníkov sa najlepšie umiestnili Peter Daniš na 5. a Miloš Debrecký na 6. mieste.

Vecnými cenami bolo odmenených 20 účastníkov a to najmä vďaka sponzorom a víťazná trojica si rozdelila celý finančný výnos z turnaja.

Vďaka za sponzorovanie patrí: Agropo Zvončín, pneuservis PPS Zvončín, Replast Zvončín, K.Poláčková Zvončín, rybárske potreby Cassalo Trnava,  www.mana2.sk Zvončín, www.pesvpohode.sk Zvončín.

Účastníci si počas turnaja pochvaľovali pohodový priebeh a zhodli sa, že sa stretnú opäť o rok
Z obecného zastupiteľstva:

16.3.2009 -  sa zasadnutia obecného zastupiteľstva zúčastnilo päť poslancov a hl. kontrolórka obce. Dvaja poslanci boli v súlade s rokovacím poriadkom osparavedlnení. 

Schválili: - nadobudnutie 15 % obchodného  podielu spoločnosti  TAZ – správa a predaj bytov nájomcom s.r.o
Neschválili: - príspevok do Centrálneho krízového fondu TTSK
Vzali na vedomie:1.  žiadosť občanov o opravu prístupovej cesty do novej lokality Dolinka 2. správu predsedu komisie pre ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií 3. žiadosť o vydanie súhlasu so zámerom realizácie fotovoltaickej elektrárne a navrhli zaradiť túto žiadosť po doplnení údajov žiadateľom do programu najbližšieho zasadnutia OZ.
Inzercia:
Dám do bezplatného prenájmu 4á vinohradu p.č. 607/2 a ornú pôdu vo výmere 4á p.č. 607/1 v katastri Zvončín. Bližšie info na t.č. 033/5545814
Oznamy:
Vážení občania, 
pri príležitosti 470. výročia prvej písomnej zmienky o obci pripravujeme oslavy, ktorých súčasťou bude ocenenie občanov, ktorí významnou mierou prispeli k rozvoju obce.

Z tohto dôvodu si Vás dovoľujeme požiadať o pomoc pri zostavovaní zoznamu osôb, ktoré by bolo vhodné oceniť. Svoje návrhy treba predložiť na OcÚ (napr. vhodiť do schránky) do 30.4.

Pozývame všetkých občanov na Stavanie mája, ktoré sa uskutoční dňa 1.5.2009 pred kultúrnym domom. Stavanie mája bude spojené so súťažou „ O najlepší Zvončanský koláč“.
Súťažné koláče treba priniesť na OcÚ do 15.30 hod.. Ochutnávka verejnosti a hlasovanie bude prebiehať od 16.00 do 16.30 hod. Vyhodnotenie súťaže bude o 17.00. Celé podujatie svojim  spevom i slovom obohatí folklórna skupina Opojčanka.

Obecný úrad vo Zvončíne

Vás pozýva 

na oslavy

Dňa matiek

dňa: 10.5.2009  o 16.00 v  KD.

O program sa postarajú naše deti.

