                     Cingáčik                          č.9/2008

                                    -  občasník Zvončína                               roč. druhý

... ani sme sa nenazdali a ďalší rok sa chýli ku koncu. 

Skôr ako sa budeme tešiť z toho nového, prežijeme obdobie plné očakávania vianočných sviatkov, ktoré sa nezadržateľne blížia. 
Želám Vám všetkým, aby ste sa nenechali vtiahnuť do predvianočného zhonu za darčekmi, ale aby ste dokázali spomaliť a nájsť si čas na to, čo je v živote dôležitejšie – rodinu, priateľov. Želám Vám, aby ste prežili advent v pokoji, v zdraví a vzájomnom porozumení. 
                                                                                                                              starostka obce
Otvorenie „ekoparku“
Soc. centrum Anjel v spolupráci s obecným úradom, poľovným združením „Zelený háj“ a ÚKE SAV, dňa 29.11.2008 slávnostne otvorili „Komunitný ekopark“. Na výsledok zaujímavého projektu sa prišli pozrieť významní hostia, dobrovoľníci, ktorí spolupracovali pri jeho realizácii a verejnosť. Pre  všetkých bol pripravený zaujímavý program, o ktorý sa postarali deti z MŠ, Zvončanské speváčky, nádejní mladý umelci zo ZUŠ v Trnave a Opojčanka.
Stretnutie s Mikulášom

Tak ako minulý rok, zavítal do našej obce Mikuláš so svojimi pomocníkmi. Dňa 5.12.2008 sa v KD deti nevedeli dočkať jeho príchodu. Mikuláš však na spoločné stretnutie nezabudol a prišiel včas. Deti mu zarecitovali a zaspievali, za čo ich Mikuláš odmenil sladkým balíčkom. Najodvážnejšie boli opäť deti MŠ, ktoré dokázali, koľko básničiek a pesničiek vedia. 

Skôr ako sa Mikuláš s prítomnými rozlúčil, prisľúbil, že o rok príde opäť. 
Vítanie občanov narodených r.2008

Dňa 14.12.2008 sa konala malá slávnosť, na ktorej sme privítali päť najmladších občanov našej obce. Po krátkom kultúrnom programe, starostka obce odovzdala rodičom detí finančný príspevok a pamätnú knižku. 

Prajeme našim najmenším veľa zdravia a šťastné bezstarostné detstvo!

Informácie o Eure
Eurovú hotovosť môžeme získať viacerými spôsobmi. Viaceré banky už v súčasnosti umožňujú kúpiť určité množstvo eur za konverzný kurz a bez poplatkov. Táto môžnosť je výhodná najmä pre malých podnikateľov a živnostníkov, ktorí sa nestihli inak predzásobiť eurovou hotovosťou. Od 1. januára 2009 si budeme môcť vybrať eurové bankovky z bankomatov. Takisto od 1. 1. 2009 je možné v bankách vymeniť v hotovosti koruny za eurá, tiež presne podľa konverzného kurzu a bez poplatkov. Od 5. januára 2009, keď banky ukončia konverziu svojich systémov na euro, bude možné si vybrať eurá z vkladných knižiek a účtov v bankách. Pritom však až do 16. januára je možné v obchodoch platiť aj korunovými bankovkami a mincami, takže občania nepotrebujú mať eurá v peňaženkách hneď od začiatku roka. Pri platbe v obchode korunami bude výdavok v eurách, čo je ďalšia možnosť ako získať

určitú eurovú hotovosť. 
Pripomíname, že bezplatná výmena korunových mincí v bankách bude trvať pol roka a pri bankovkách je to rok. Národná banka Slovenska bude vymieňať mince 5 rokov a bankovky neobmedzene.
                                                                                                    Národná banka Slovenska
Z obecného zastupiteľstva:

10.12.2008 -  sa zasadnutia obecného zastupiteľstva zúčastnilo päť poslancov. 

Vzali na vedomie: 1. stanovisko hl. kontrolórky obce k programovému rozpočtu obce na r.2009-11, 2. stanovisko kultúrnej komisie k zápisu do obecnej kroniky.
Schválili: 1. VZN č.4/2008 Zásady nakladania s finančnými prostriedkami obce, 2. VZN č.5/2008 o miestnych daniach a miestnych poplatkoch 3. Finančný príspevok TJ na r.2009 vo výške 95 000,-Sk, 4. Finančný príspevok Soc. centru Anjel na r.2009 vo výške 95 000,-Sk, 
5. Programový rozpočet na r.2009-11, 6. Dve rozpočtové opatrenia v rámci schváleného rozpočtu, 7. Návrh na vyradenie nepotrebného majetku, 8. Vnútorné smernice č.1-6/2008, 9. Zápis do obecnej kroniky, 10. Zvýšenie základného platu starostu obce o 10% 11. odmenu hl. kontrolórke obce vo výške 50% mesačného platu, 12. Zaradenie pozemkov vo vlastníctve obce do majetku.

Oznamy:

–       Obecný úrad bude od 22.12.2008 do 2.1.2009 zatvorený.
–   Obecný úrad upozorňuje občanov na nutnosť podania daňového priznania k dani z nehnuteľnosti od 5. – 31. januára 2009. Ak vaše pozemky  obhospodaruje iný nájomca (napr. AGROPO) je potrebné pripojiť nájomnú zmluvu.
Obec Zvončín
Vás srdečne pozýva
 na
 Novoročný ohňostroj, 
ktorý sa bude konať
1.1.2009 o 0.30 hod.
pred OcÚ.

