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                          -  občasník Zvončína             roč. piaty
Noc v škôlke

Svätojánsku noc naplnenú hrami, rozprávkami a želaniami detí, prežili deti v materskej škôlke spolu s pani učiteľkami, v noci z 22. na 23. júna. Pri svetle sviečok v tajomnú noc napĺňali detské duše nezvyčajné želania. Šťastný úsmev a radosť v detských očiach v tú noc, sa nedal ničím nahradiť. Po tichom odpočinku sa prebúdzali do slnečného dňa.
Jánske ohne
V sobotu, 25.6.2011, takmer presne na Jána sa opäť rozhoreli Jánske ohne. Priaznivci tohto podujatia si v príjemnej atmosfére, napriek chladnému počasiu, posedeli pri ohňoch v kruhu priateľov. Spev pri gitare vydržal niektorým až do skorých ranných hodín. Organizátorom , ktorí pre našich spoluobčanov pripravujú toto podujatie, patrí srdečná vďaka. 

Muzikálové  predstavenie  vo  Zvončíne

Tak to tu dávno nebolo. Občianske združenie Zelená pre krajší svet, o.z.  pozvalo divadlo Actores v rámci ich prázdninovej divadelnej šnúry po Slovensku a oni pozvanie prijali.

V augustovú nedeľu, 14. 08. 2011, o 15.oo h sa rozoznela spoločenská sála KD vo Zvončíne tanečnou hudbou, s krásnym osvetlením i  ozvučením a predstavenie sa  mohlo začať.

Typický kabaretný štýl predstavenia bol charakterizovaný nielen piesňami zo známych muzikálov /My fair lady, Cats, Modrá ruža, Kabaret.../, ale tiež nápaditými muzikálovými choreografiami. Bohatá a štýlová kostýmová  i scénická výprava priblížila divákom zabudnutú atmosféru a prostredie kočovného divadla. 


Divadlo ACTORES  je profesionálne činoherné divadlo a pôsobí na území  mesta Rožňava. Na Slovensku zabáva divákov už 16 divadelných sezón. Produkuje predstavenia pre detského i dospelého diváka. Prezentuje sa nielen na území celého Slovenska, ale mnohé produkcie sa úspešne zúčastnili rôznych medzinárodných festivalov v zahraničí, kde boli ocenené. (napr. MF v Poľsku, Egypte, Chile, Nemecku, Estónsku, Českej republike, Mexiku, Venezuele, Kanade, Belgicku, atď.) 

Vo Zvončíne boli poprvýkrát(,  ale ako sami herci skonštatovali, určite nie poslednýkrát...

V predstavení hrali: 
Róbert Kobezda: získal Cenu kritiky za herecký výkon - medzinárodný festival v Kanade, účinkoval v seriáloch: Ordinácia v ružovej záhrade, V mene zákona 
Peter Szőllős: získal Cenu kritiky za herecký výkon - medzinárodný festival v Kanade,

Účinkoval v seriáli: V mene zákona 
Michal Mihok: člen umeleckého súboru divadla ACTORES
Monika Hanzlíková:  účinkovala v seriáli V mene zákona 

Keďže momentálne sa vo Zvončíne rekonštruuje kostolík sv. Anny, o.z. Zelená pre krajší svet sa rozhodlo spojiť príjemné s užitočným a venovať výťažok (spolu 150 eur) z dobrovoľného vstupného na opravu tejto duchovno-kultúrnej pamiatky v našej obci.

I keď vďaka krásnemu počasiu asi mnohí uprednostnili pobyt pri vode pred kultúrou, tí čo prišli, určite neobanovali a odniesli si bohatý kultúrny zážitok(
Tekvice 

V piatok, 16.9.2011, sa na organizátorov akcie: „Spoločné vyrezávanie tekvíc“ usmialo nielen šťastie, ale i slniečko. 

Vďaka prekrásnemu počasiu sa pri potoku zišlo veľké množstvo malých i veľkých, aby si spolu vyrezali tekvice, ktoré ozdobili priestor pri potoku. Radosť zo spoločnej práce sa odrážala v očiach detí, ale aj rodičov  a starých rodičov.

 Čas do zotmenia si deti spríjemnili vymaľovávaním obrázkov, z ktorých si následne urobili malú výstavu . Všetci nedočkavo čakali, kým to prekrásne slniečko pôjde už spať, aby mohli zapáliť svojich svetlonosov, ktorých bolo tento rok najviac – teda 54.

Akcia bola obohatená aj o novinku – spoločné vypúšťanie lampiónov šťastia. Do vzduchu bolo vypustených neuveriteľných 90 lampiónov, ktoré prišli vypúšťať nie len Zvončania, ale i ľudia z okolitých obcí a Trnavy.

Celú akciu pripravili a zrealizovali knihovníčka Monika Suchánová  a Daniel Bugyi, spolu s dobrovoľníkmi – pomocníkmi, za čo im patrí veľká vďaka.

Nové knihy v knižnici (
Obecná knižnica vo Zvončíne získala  dotáciu Ministerstva kultúry Slovenskej republiky finančný príspevok  na nové knižky vo  výške 400,-€.                      
Sme veľmi radi, že sa nám konečne podarilo  obnoviť  inventár knižnice aj o Novinky.    Medzi novinkami sa nachádzajú knižky rôznych žánrov pre malých a veľkých čitateľov.   Našu knižnicu obohatili  autori zvučných mien ako napríklad Evita Urbaníková, Dominik Dán, Stephan King, Tatiana Lucká, Petra Nagyová-Džerengová, Thomas Brezina a mnoho ďalších. 

Príďte si vybrať , pretože nie nadarmo sa hovorí, že : „dobrá kniha je to najkrajšie čo môžeme niekomu darovať a to najlepšie, čo môžeme svojmu srdcu ponúknuť."

knihovníčka 
Z obecného zastupiteľstva:

5.9.2011-sa zasadnutia obecného zastupiteľstva zúčastnilo všetkých sedem poslancov a hl. kontrolórka.

Schválili: 1. fin. príspevok pre ZŠ s MŠ v Suchej nad parnou vo výške 800,-€ na zariadenie novej triedy, 2. fin. dar vo výške 300,-€ na podporu vydania diela pátra V. Mišutha: Z dejín obcí farnosti Suchá nad Parnou, 3. VZN č.2/2011 o nakladaní s komunálnym odpadom a drobným stav. odpadom na území obce, 4. výstavbu optickej siete Zvončín podľa ponuky spoločnosti MPconnect s.r.o. na náklady spoločnosti,  5. stravné  v MŠ podľa 3. fin. pásma
OZNAMY:

· Obecný úrad oznamuje, že obecná knižnica je opäť otvorená pre verejnosť každý piatok  od 15.30 – 18.00
