                     Cingáčik                         č.3/2007
-  občasník Zvončína
MDD

Dňa 3.6.2007 sme v našej obci oslávili sviatok všetkých detí MDD. Napriek nepriaznivému počasiu si deti a ich rodičia nenechali pokaziť náladu a prišli si s deťmi zasúťažiť do KD.

Tu na nich čakalo í súťažných disciplín za ktoré zbierali body. Za zozbierané body mohli nakúpiť v bazári, kde sa to pod hračkami zo zbierky hračiek a sponzorskými darmi, len tak prehýbalo. Mnohé deti využili možnosť maľovania na tvár/ i jazdu na koni.

Vďaka ochote organizátorov, spolupráci občanov a sponzorov sa nám táto oslava veľmi podarila Všetkým srdečne ďakujem a teším sa o rok.

sponzorské dary: p. Lukáč Leonard, p. Poláčková  Klaudia,  p. Bugyi Daniel,                        p. Hrčka Jozef, p. Seriš Jozef , p. Danišová Lýdia, p. Ilavská Eva, p. Ivanovič Ľudovít                     p. Bejdák Ladislav, p. Ilavský Juraj, p. Ilavský Stanislav, p. Kolárová Monika,  p. Ivaničová Gabriela, p. Strakošová Michaela, p. Hrubý Dušan, p. Dudáš Michal, p. Noseková Jana
Zbierka HraČiek: rod. Debrecká č.d. 49,rod. Hrčková č.d. 138, rod. Konečná  č.d. 75,
rod. Lančaričová č.d. 171, rod. Bíliková  č.d. 206, rod. Poláková   č.d. 195, rod. Suchánová      č.d. 5,rod. Dudášová č.d. 55, rod. Dudášová  č.d. 42
Z obecného zastupiteľstva:
29.mája sa konalo verejné zasadnutie OZ, ktorého sa zúčastnilo 6 poslancov a pani HK.

Po úvodných slovách starostky a skonštatovaní plnenia uznesenia č. 4/07, schválili zapisovateľa , overovateľov a program zasadnutia.

Schválili: kúpu pozemku pod budúcu cestu od p.J.Ilavského a manž. Bičanových za 1,-Sk za 1m2., možnosť odpredať časť obecného pozemku nachádzajúceho sa v intraviláne obce za pozemkom p. Krajčoviča za cenu 500,-Sk za 1m2, zmenu otváracích hodín počas hodov v hostinci „Centrum“ nasledovne: piatok-nedeľu do 4.00hod. a v pondelok do 24.00 hod.
Súhlasili so vstupom obce do občianskeho združenia „Malokarpatské partnerstvo“ a poverili zastupovaním obce starostku. Do tohto združenia vstupuje obec spolu s firmou AGROPO, ktorá bude za našu obec zastupovať podnikateľskú sféru. Nakoniec presunuli schvaľovanie odpredaja obecného pozemku p. Závackému na budúce zasadnutie.

V diskusii podal p. Kráľovič sťažnosť na poškodenie obecného pozemku. Touto sťažnosťou sa zaoberá komisia verejného poriadku a živ. prostredia.
Oznamy:

· OcÚ hľadá knihovníčku, bližšie info na OcÚ

· správa dolného toku Váhu hľadá BRIGÁDNIKA na kosenie pri tokoch s nástupom od 1.7.2007. Bližšie info na tel. č. 033/5536027,

· naši futbalisti (A-mužstvo) postúpili do oblastnej súťaže po troch rokoch snaženia výboru TJ, sponzorov a samotného kladného prístupu hráčov

TJ Zvončín  Vás pozýva

na futbalové zápasy

a oslavu postupu do oblastnej súťaže

dňa 16.6.2007

Dorast:  TJ Zvončín – TJ Bohdanovce      14.30 hod.

A mužstvo : TJ Zvončín – TJ Voderady    17.00 hod.

PROGRAM: 1.)  Odovzdanie pohára OFZ za postup
                       2.) Odohratie stretnutia

3.) Oslava postupu

 OBČERSTVENIE:
1.)   Obyvatelia Zvončína: ZDARMA

                                   -  vstupné, cigánska(guláš), pivo

2.)   Hostia: cigánska  -  20,-Sk

                    guláš        -  20,-Sk

                    pivo         -  10,-Sk

Ochrana pred požiarmi v r. 2006 v okrese Trnava
         Prichádza obdobie, počas ktorého nám v posledných rokoch znepríjemňujú život požiare v prírodnom prostredí.

V roku 2006 vzniklo na území okresu Trnava 281 požiarov s priamou škodou 7 787 200,-Sk. Pri týchto požiaroch bola jedna osoba zranená a žiaľ na následky požiaru dve osoby zomreli. Zásahom hasičských jednotiek a občanov boli uchránené hodnoty v sume 47 090 000,-Sk.

         Pred návštevou lesov si musí každý z nás uvedomiť, že príroda slúži na oddych a relaxáciu nás všetkých a podľa toho by sme sa mali v lese správať. 

Najčastejšími príčinami lesných požiarov sú zakladanie ohňov v prírode, spaľovanie odpadov a odpadkov na nepovolených skládkach, vypaľovanie trávy  a suchých porastov. Aj touto cestou Vás chceme vážení spoluobčania, upozorniť na skutočnosť, že tieto činnosti sú v zmysle zákona č. 314/2001 Z.z. o ochrane pred požiarmi v znení neskorších predpisov zakázané a za porušenie ustanovení v súčasnosti platných predpisov o ochrane pred požiarmi môže byť občanovi v priestupkovom konaní uložené pokarhanie a lebo pokuta do výšky 10 000,-Sk.
V prípade spozorovania požiaru treba okamžite privolať hasičskú jednotku : tel.č. 150 – tiesňová linka alebo 112 – linka integrovaného záchranného systému.
          Sme presvedčení, že len správnym prístupom k ochrane lesov pred požiarmi, uchránime našu prírodu aj pre ďalšie generácie.

                                                                                Okresné riaditeľstvo

                                                               Hasičského a záchranného zboru v Trnave

OcÚ Zvončín Vás pozýva

 na   JÁNSKE OHNE

23.6.2007
na ihrisku vo Zvončíne

Príďte stráviť najdlhšiu noc v roku v spoločnosti známych, pri dobrom jedle a hudbe.
