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Jozef  DVONČ
predseda

ZDRUŽENIE MIEST A OBCÍ SLOVENSKA                            

Vážení obyvatelia miest a obcí, 

poslaním miestnej územnej samosprávy je zabezpečovať všestranný rozvoj na svojom území. Úlohou samosprávy a Združenia miest a obcí Slovenska je preto vytváranie čo najlepších podmienok na Váš dôstojný život. 

Na mestá a obce bolo postupne presunuté množstvo kompetencií a štátnych úloh. Disponujú s viac ako 4 000 rozhodovacími právomocami, na ktoré sú potrebné financie. Údržba ciest a chodníkov, prevádzka verejného osvetlenia, bezpečnosť, poriadok, kosenie a čistenie verejných priestranstiev, ale aj správa a údržba cintorínov, prevádzka školy či domova sociálnych služieb si žiadajú nemalé financie. Od roku 2004 platí nový model financovania, v rámci ktorého už mestá a obce nie sú závislé od vôle poslancov v parlamente, lebo podľa jasných kritérií získavajú podiel z daní pracujúcich. 
Zároveň majú k dispozícii miestne dane, ktoré sa prispôsobujú domácim špecifikám. Pri ich stanovovaní Vami volení poslanci prihliadajú na potreby svojho mesta alebo obce, ale aj na Vaše reálne možnosti ich zaplatiť. Vytvárajú tak systém výberu peňazí, ktoré používajú na zabezpečenie verejnoprospešných služieb alebo investičných činností. 

Vláda Slovenskej republiky avizuje zmeny, v rámci ktorých do Vašej spoločnej pokladnice príde podstatne menej financií a zároveň samosprávy budú nútené zvyšovať miestne dane, čo nezlepší životnú situáciu obyvateľov ani podnikateľov. Chceme, aby zostal zachovaný súčasný model financovania, naviazaný na jednu daň - daň z príjmu fyzických osôb, ktorej výnos je korektným spôsobom prerozdeľovaný medzi mestá, obce a vyššie územné celky.   

Považujeme za neseriózne, aby štát riešil svoje problémy tak, že ich presunie na občanov miest a obcí. Odmietame postup vlády šetriť spôsobom, že samosprávam zoberie to, na čo majú nárok ich obyvatelia z daní, ktoré zaplatili. 

Preto Združenie miest a obcí Slovenska, ako reprezentatívna organizácia miest a obcí, ktorá zastupuje viac ako 95 % samospráv zvolila túto formu a informuje občanov, že zásadne nesúhlasí s fiškálnym experimentom na úkor občanov, navyše uskutočňovaným v čase finančnej a hospodárskej krízy. Dôrazne varujeme a upozorňujeme, že zmeny vo financovaní samospráv môžu vážne ohroziť nielen princípy samosprávy ale paralyzovať aj základné funkcie, úlohy a služby, ktoré mestá a obce musia poskytovať svojim obyvateľom. 









Jozef Dvonč, v.r.

Milí Zvončania, po dohode na mimoriadnom sneme ZMOS-u, Vás chcem informovať o dopadoch, ktoré by predstavovalo schválenie mixu daní pre našu obec. Napriek sľubovaným 3%  zvýšenia príjmu do obecnej pokladne oproti r.2011, ktoré avizuje MF SR, v skutočnosti to vyzerá inak. Pri prepočtoch ekonómov zo ZMOS-u, by náš príjem mal klesnúť o približne 36 000 €, čo v našom prípade predstavuje pätinu rozpočtu na celý rok. Nikto nám však neubral z povinností a prenesených kompetencií štátu, ani nám neubral z možných sankcií, ktoré nás čakajú, keď si tieto povinnosti nebudeme plniť.
Po schválení novely zákona o dani z nehnuteľností, nás čaká zvýšenie dane z nehnuteľností. “ Odborníci“ z Ministerstva financií tvrdia, že prípadný schodok, si treba doplniť výberom daní od občanov. Ani keby sme dane zvýšili občanom o 100% (čo sa nikto nechystá urobiť!!!), nevyzbierali by sme sumu 36 000€. 

Sme jedna z mála obcí, ktorá sa správa a vždy aj správala zodpovedne a nemá dlhy, ani úvery. Myslím, že naši ľudia by nemali doplácať na neschopnosť vlád ovplyvniť zadĺženosť štátu. Štát by mal začať šetriť na štátnom aparáte  a preto som tiež proti mixu daní. Viem, že sme iba maličká obec, ktorá neovplyvní veľkú politiku, ale chcela som sa s vami podeliť o problémy, ktoré budú musieť prekonať poslanci OZ pri príprave a schvaľovaní nového VZN o dani z nehnuteľností a miestnych poplatkoch a programového rozpočtu na r. 2012-2014.








Starostka obce
Vážení občania!
Zimné vykurovacie obdobie je sprevádzané zvýšeným nebezpečenstvom vzniku požiarov, rovnako od samotných systémov vykurovania, ako aj od ich nesprávnej obsluhy.
Podľa štatistiky požiarovosti najčastejšími príčinami požiarov sú nevyhovujúci technický stav komínov, nesprávna inštalácia a obsluha vykurovacích telies, nedovolená manipulácia s otvoreným ohňom, ponechanie detí bez dozoru a pod..
Komín sa musí počas prevádzky čistiť a kontrolovať najmenej v týchto lehotách!
Ak sú na komínové teleso pripojené spotrebiče s celkovým tepelným výkonom do 50 kW,
 raz za:

· 4 mesiace - spotrebiče na tuhé alebo na kvapalné palivá

· 6 mesiacov - spotrebiče na plynné palivá a ak ide o komín bez vložky

· 12 mesiacov - spotrebiče na plynné palivá a ak ide o komín s vložkou.

Ak sú na komínové teleso pripojené spotrebiče s celkovým tepelným výkonom nad 50 kW, raz za:

· 2  mesiace - spotrebiče na tuhé palivá alebo spotrebiče na kvapalné palivá

· 6  mesiacov - spotrebiče na plynné palivá
Komín v občasne užívaných stavbách sa musí čistiť a kontrolovať najmenej raz za dva roky. 

Spotrebič sa musí čistiť v lehotách určených v dokumentácii od výrobcu. Ak táto lehota nie je určená musí sa čistiť v stanovených lehotách.

Človek môže svojím konaním buď pomôcť k vzniku požiaru alebo jeho vzniku zabrániť. Využite možnosť, aby ste Vy a Vaša rodina prežili zimné vykurovacie obdobie spokojne a bez obáv z požiarov.

                                                                                                                 OR HaZZ v Trnave
Z obecného zastupiteľstva:

19.10.2011-sa zasadnutia obecného zastupiteľstva zúčastnilo všetkých sedem poslancov a hl. kontrolórka.

Schválili: 1. predaj pozemkov parc.č. 273, 274/12, 274/5 a stavby RD, súpis.č. 22, podľa osobitného zreteľa p. Hrčkovi, 2. zámer predať časť pozemku parc.č.167/1 vo výmere 13 m2 podľa osobitného zreteľa p MUDr. Heribanovi. 3. fin. príspevok zariadeniu pre seniorov Križovany nad Dudváhom vo výške 30€.

Vzali na vedomie: list predsedu ZMOS-u.
OZNAMY:
· Ombudsman na Úrade TTSK. Právna poradňa bude bezplatná.
Verejný ochranca práv doc. JUDr. Pavel Kandráč, CSc. bude svoju činnosť vykonávať aj priamo v priestoroch Úradu TTSK. Ombudsman bude poskytovať právnu poradňu pre občanov a ďalšie subjekty bezodplatne. Jeho hlavnou úlohou bude pomôcť občanom v riešení vzniknutých problémov tak, aby sa fyzické aj právnické osoby domohli bez zbytočných formalít rýchlej právnej ochrany v prípade, ak sa domnievajú, že základné práva a slobody sú porušené konaním, rozhodovaním alebo nečinnosťou orgánov verejnej správy.

Ombudsman bude na Úrade TTSK v tomto roku vždy od 8. do 16. hodiny v dňoch: 9. novembra a 14. decembra
· LASIFA International, s.r.o. Bratislava prijme do pracovného pomeru  ženy aj mužov na pracovnú pozíciu  operátor vo výrobe pre trojzmennú prevádzku v  priemyselnom parku  ZAVAR  s možným nástupom ihneď.
Záujemci sa môžu hlásiť na telefónnom čísle: 0911/338 558 
· Od 1.novembra si budú musieť dať chodci v Bratislave pozor na električky na priechodoch pre chodcov. V tento deň vstupuje do platnosti novela zákona o cestnej premávke, ktorá ruší povinnosť vodiča električky dať prednosť chodcom, ale naopak zavádza pre chodcov povinnosť umožniť električke plynulý prejazd.
Zákon o cestnej premávke sa tým prispôsobuje českým, rakúskym, či nemeckým predpisom. Jedným z dôvodov pre tento krok je bezpečnosť premávky. Električka má oproti autám oveľa dlhšiu brzdnú dráhu a nie je schopná zastaviť „na mieste“, čo si chodci často neuvedomujú a vchádzajú na priechod náhle a tesne pred vozidlom.

· Obecný úrad v spolupráci s Komisiou kultúry, vzdelávania a športu pozývajú všetkých občanov nad 60-rokov, na „Stretnutie seniorov“, ktoré sa bude konať 5. novembra 2011 o 18. 00 hod v KD. Deti z MŠ si pre Vás už od septembra s láskou  pripravujú kultúrny program.

· Upozorňujeme občanov na nepovolený vývoz odpadov do kontajnera na cintoríne. Tento kontajner je určený na zelený odpad z našich hrobov a nie na domový odpad. Za vývoz zmiešaného odpadu musíme zaplatiť vyššiu sumu z toho dôvodu, že musí byť uložený na skládke. Pokiaľ je v kontajneri iba zelený (biologický) odpad, tento môže byť zhodnotený v kompostárni, a preto je jeho vývoz pre obec lacnejší.

· Z dôvodu vybudovania novej sirény v obci, bude do konca roka častejšie preskúšanie varovacieho systému – teda každé dva týždne v piatok budeme počuť sirénu o 12.00 hod.

