Obecné zastupiteľstvo vo Zvončíne    na  základe § 6 zák. SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a zák. č.582   /2004  Z. z.  o miestnych daniach   a   miestnom   poplatku   za   komunálne   odpady    a   drobné   stavebné  odpady v znení neskorších predpisov,   v  y  d  á  v  a   pre   územie  obce Zvončín  
D O D A T O K        č.1

ku Všeobecne záväznému nariadeniu  č.  2/2008, ktorým sa určujú pravidlá času predaja v obchode a času prevádzky služieb  na území obce  Zvončín
I.

Týmto dodatkom sa VZN č.2/2008 obce Zvončín sa čl.4 odstavec 3 mení a dopĺňa nasledovne:

(3) Prevádzková doba v prevádzkárňach s pohostinskou činnosťou6) , umiestnených v nebytových priestoroch susediacich so stavbami určenými na bývanie, ku ktorým majú vlastnícke alebo iné práva právnické osoby a fyzické osoby, je určená nasledovne:

- vo vnútorných priestoroch počas roka:
Pondelok 
až nedeľa

06.00 hod. – 23.00 hod.

- vo vnútorných priestoroch v mesiacoch jún, júl, august:
pondelok
až  štvrtok

06:00 hod. - 23:00 hod.

piatok

a  sobota

06:00 hod. – 24.00 hod.



nedeľa


06:00 hod. – 23.00 hod.

· terasa :
pondelok 
- nedeľa

06:00 hod. – 22.00 hod.
V prípade že obec Zvončín eviduje opodstatnenú sťažnosť obyvateľov na obťažovanie hlukom, porušovanie verejného poriadku a poškodzovanie životného prostredia ako priamy dôsledok činnosti prevádzkárne, bude prevádzková doba určená každý deň v čase od 06:00 hod do 22:00 hod. O tejto skutočnosti budú prevádzkovatelia písomne upozornení OcÚ Zvončín.
V čase hodovej slávnosti v obci bude v dňoch piatok, sobota predĺžená doba do 4:00 hod. a v nedeľu do 2:00 hod.  Na Silvestra bude prevádzková doba predĺžená do 4:00 hod.
(4)   Neverejnou –uzavretou akciou sa pre účely tohto VZN rozumie akcia, ktorej účastníci sú individuálne určení, zdržujú sa v prevádzkarni na základe pozvánok, klubových kariet, príslušnosti k rodine usporiadateľa alebo k firme usporiadateľa a pod. a akcia nie je verejnosti voľne prístupná. 

Jednorazové predĺženie prevádzkovej doby z dôvodu konania neverejnej – uzavretej spoločenskej akcie ohlási prevádzkovateľ prevádzkarne obci najneskôr tri pracovné dni pred konaním akcie. Po ukončení akcie je prevádzkovateľ povinný zabezpečiť dodržanie nočného pokoja pri odchode  účastníkov uzavretej spoločenskej akcie.

II.

Ostatné ustanovenia VZN č. 2/2008 zostávajú nezmenené.

Dodatok č.1 k VZN č. 2/2008 schválilo OZ obce Zvončín dňa 4.6.2015 uznesením č. 20/2015
a nadobúda účinnosť 15.dňom vyvesenia.








Mgr. Michaela Strakošová
    








            starostka obce

Vyvesené: 8.6.2015
Zvesené:  24.6.2015
