Deň Zeme
„ Keď zahynie posledná ryba v rieke, 
keď zahynie posledný jeleň v lese,
 potom možno biely muž pochopí, 
že z peňazí sa nenaje.“

Indiánsky náčelník Seattle

Prišiel deň, ktorý je významný pre našu Zem, nazývaný taktiež Deň Zeme 22.4.. Je to deň, kedy by sme sa mali pozastaviť nad tým, čo pre ňu robíme, či sa ju dostatočne snažíme chrániť pred nami samými. V ten deň bolo veľa akcií po celom Slovensku, ale pre nás sa stala významná akcia vo Zvončíne. 

Myslím si, že Zvončín potreboval takúto akciu, už len kvôli zviditeľneniu sa. Je to určite pre našu obec veľké plus. Veď si to predstavte, kedy by sa tu stretli také významné osobnosti ako prof. RNDr. Ladislav Miklós, DrSc. (SNR Bratislava), Ing. Tibor Mikuš (predseda TSK), Mgr. Ľubomír Falťan, CSc. ( SAV Bratislava), MVDr. Branislav Peťko, CSc. (SAV Bratislava) ... .

Každý z účastníkov si prišiel na svoje. Po vážnych témach na odbornom seminári, po zasadení stromov pred kultúrnym domom a materskou škôlkou, ktorými sme si chceli uctiť Deň Zeme, sme sa presunuli na miestne ihrisko, kde sme to zobrali po tej „hravej“ stránke. Na ihrisku bol program vedený hlavne pre detičky z materských škôl a pre žiakov ZŠ v Suchej nad Parnou. Súťaže predstavovali len prostriedok, ako deťom rozviť ich znalosti o prírode. Žiaci boli rozdelení do skupín mladší a starší žiaci. Po jednotlivých stanovištiach zbierali bodíky a nakoniec boli ohodnotení diplomami a cenami. Akcia na ihrisku bola sprevádzaná komentátorom a taktiež aj občerstvením. Poľovnícke združenie navarilo guláš, popri ktorom dobre padlo i vychladené pivko. Pre deti sa zaobstarala malinovka a chlebíčky. 

Vyvrcholením celého dňa bol futbalový zápas medzi domácimi a Ústavom krajinnej ekológie. Začiatok zápasu začal výkopom prof. RNDr. Miklós, DrSc.. Zápas skončil krásnou remízou a tým sa deň ukončil. 
Verím, že to nebol posledný Deň Zeme vo Zvončíne a takýchto podobných akcií bude v budúcnosti pribúdať, nielen u nás, ale i v okolitých obciach. Všetkým zúčastneným chcem poďakovať za spríjemnenie celého dňa a všetkým tým, ktorí odsudzujú ochranu prírody a aktivity súvisiace s ochranou ŽP odkazujem- ZOBUĎTE SA! A tak ako som začala tento článok, tak ho aj ukončím. 

„Naučili sme sa lietať v povetrí ako vtáky, 
potápať pod vodou ako ryby,
zostáva už len jediné. 
Naučiť sa žiť na Zemi ako ľudia.“

Indiánsky náčelník Seattle

 Mgr. Zuzana Miklošovičová

Výsledky súťaže „Moja dedina“
Cena poslanca NR SR:        1. kategória  -- Barbora Mesíčková
                                              2. kategória – Erika Palkovičová

                                              3. kategória – Mgr. Katarína Krajčovičová
Cena SAV:                           1. kategória – Ivana Hečková
                                             2. kategória – Monika Moravčíková

                                             3. kategória – Marta Spustová
Cena Farského úradu:      1. kategória  – Martin Fulop

                                           2. kategória  –  Mária Purgyiová

                                          3. kategória  – Jana Danišová

Cena starostka Zvončína:   1. kategória – Kristínka Kolárová 
                                             2. kategória –  Barbora Drozdová
3.kategória – Miroslav Daniš
Osobitné  ocenenie:

Monika Suchánová – za esej Moja dedina

Mário Kolár a Peter Suchán –  za videoprezentáciu „Zvončanská Kanada 2005“
Lýdia Danišová – za fotografiu s názvom „Prečo?“

Kolektív 5.tr. ZŠ v Suchej n/P –za spoločnú výtvarnú prácu

Všetky ocenené príspevky si môžete pozrieť vo vestibule OcÚ vo Zvončíne do 20.mája2007
Obecný úrad Zvončín, 5.3.2007

ouzvoncin@stonline.sk                                                                  www.zvoncin.m-fit.com
                     Cingáčik                         č.2/2007
-  občasník Zvončína
Vážení Zvončania,
obdobie pôstu už máme za sebou, môžeme sa veseliť. Nastáva obdobie priam nabité akciami.

S pozitívnym ohlasom sa stretli akcie Deň Zeme a Stavanie mája. Posadeným stromčekom sa darí, zviditeľnili sme sa a aj sme sa zabavili s folklórnou skupinou Opojčanka.
Najbližšie pre všetky mamičky našej obce pripravujeme 20.5. program ku Dňu Matie a potom 3.6. sa môžete prísť pozrieť na naše ihrisko , kde budú pripravené súťaže pre deti pri príležitosti MDD.

Z tohto dôvodu si Vás dovoľujem osloviť o pomoc pri zbierke hračiek, či o akékoľvek sponzorské dary, ktoré použijeme ako odmeny pre naše deti.

V minulom roku sa nám zbierka veľmi vydarila a veľa pekných hračiek, ktoré sme na MDD nerozdali dostali deti našej MŠ. Dopriala by som Vám vidieť tie iskričky v očiach obdarovaných detí, tú nefalšovanú radosť s akou sa tešili i starším a použitým hračkám.

Dúfam, že ani tento rok tomu nebude inak a pripravované akcie sa Vám budú páčiť.

                                                                                                                 starostka obce

Zo zasadnutia obecného zastupiteľstva
26.apríla sa zasadnutia zúčastnili všetci poslanci OZ, HK a zástupca Okresnej prokuratúry .

Schválili VZN č.2/2007 o nakladaní s elektroodpadom a separovaným zberom, finančný príspevok pre PZ Zelený Háj, zriadenie kontokreditu k účtu obce, zníženie rýchlosti v Plenkovej uličke na 20km/h, komisiu pre ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov a za jej predsedu zvolili p. Ing. Miloša Saba a nakoniec zmenili niektoré položky v rozpočte obce na r. 2007. Neschválili fin. príspevok pre TJ.
Po vysvetlení protestu prokurátora voči VZN č.1/2002 zástupcom Okresnej prokuratúry, sa OZ rozhodlo toto nariadenie zrušiť a v najbližších dňoch pripraviť nové, ktoré bude v súlade so zákonom

V diskusii občania upozornili na dopravné problémy aj v iných uličkách a na problém pri prechádzaní cez hl. cestu medzi zastávkami. OZ navrhlo riešiť dopravnú situáciu v obci komplexne. V závere starostka informovala o prebiehajúcej výstavbe cesty Pod vinohradmi a apelovala na občanov, ktorý sa ešte nenapojili na verejnú kanalizáciu, aby tak urobili do konca mája, kedy sa končí prechodné obdobie. Po tomto termíne môžu byť pokutovaní za porušovanie zákona.
