                     Cingáčik                         č.4/2008

                                    -  občasník Zvončína                               roč. druhý

                    Tak opäť nám leto klope na dvere, opäť máme za sebou obdobie nabité rôznymi podujatiami. Skúsme si ich pripomenúť:
Stavanie mája

Dňa 1.5.2008 sa stretli občania našej obce pri stavaní mája. Za spevu a vtipného hovoreného slova  folklórnej skupiny Opojčanka, postavili mládenci májku.

Celé podujatie bolo  spojené  s I. ročníkom súťaže o titul  „Najlepší koláč Zvončína r. 2008“. Do súťaže bolo prihlásených 13 koláčov, z ktorých  ľudia hlasovaním vybrali ten najlepší po verejnej ochutnávke.

Výsledky súťaže: 
3.miesto 
Martina Kahancová

koláč - Korytnačky

                            
2.miesto
Anna Miklošovičová     
koláč - Karamelové rezy

      




Miroslav Daniš

koláč – Točený z  2 strán




1.miesto
Eva Tománeková

koláč – 3bit

Deň Matiek

Tak ako každý rok si druhú májovú nedeľu pripomíname sviatok všetkých mamičiek – Deň matiek. V KD sa 11.5. 2008 konala oslava tohto sviatku. Pre všetkých občanov bol pripravený takmer dvojhodinový program. Vystúpili v ňom deti 3.B triedy ZŠ, spevák M. Císar, deti, ktoré navštevujú MŠ, členovia folklórneho krúžku pri ZŠ v Suchej nad Parnou, speváčky z našej obce a skupina TADEMA pod vedením manželov Mazúrových z Košolnej. Celý program moderátorsky  sprevádzali D. Bugyi a N. Galiová.

Pre prítomných bolo pripravené sladké pohostenie.

Karneval v MŠ
Každé dieťa má právo a nárok na šťastný život, bez rozdielu rasy, farby, náboženstva, národného či iného presvedčenia, alebo sociálneho pôvodu.

Má sa mu dostať zvláštnej ochrany a treba zákonmi zabezpečiť, aby sa v rodine vyvíjalo normálnym  spôsobom: telesne aj duševne, mravne, duchovne a sociálne – pred narodením aj po ňom.

Plný harmonický rozvoj dieťaťa vyžaduje lásku a porozumenie. Dieťa má byť obklopené starostlivosťou a zodpovednosťou. Má nárok na vzdelanie a výchovu. Má byť ochránené pred zanedbávaním a  krutosťou, i pred využívaním.

Dieťa má mať všetky možnosti  pre hru, ktorou ho vychovávame v duchu porozumenia, znášanlivosti, priateľstva, aby si neskôr uvedomovalo svoje sily a moc  v spoločnosti.

Aj naša MŠ zabezpečuje deťom zdravý telesný a duševný rozvoj, lásku a starostlivosť, ochranu a pomoc. V tomto duchu sa niesol aj sviatok MDD.

V MŠ sa konal detský karneval. Deti v karnevalovom sprievode prechádzali dedinou ako rozprávkové bytosti. Ich smiech a radosť napĺňal MŠ počas celého dňa.

Radosť v ich očiach sa odrážala pri hrách a tanci. Deti boli odmenené sladkosťami.

MDD
                Dňa 31. mája sa vďaka sponzorom, uskutočnil už 3. ročník  športovo-zábavného  popoludnia pri príležitosti MDD. Deti sa zabávali na rôznych rozprávkových stanovištiach, kde plnili zaujímavé úlohy. Za získané body si vyberali odmeny v zmenárni, kde bolo pripravených veľa odmien. Doplňujúcimi atrakciami bolo maľovanie na tvár a vozenie sa na koni.

Podujatie navštívilo viac ako 60 detí vo veku 0-15 rokov.

Dúfame, že aj o rok sa nám podarí niečo podobné zorganizovať.

Hlavní organizátori: Monika Suchánová




Barbora Dudášová

Organizátori: Denisa Ilavská                          Sponzori: OcÚ Zvončín


Lenka Suchánová



p. Bugyi



Zuzana Lančaričová



p. Hrčka



Natália Galiová



p. Hrubý



Alica Vitteková



p. Ilavský



Klaudia Dudášová



p. Jankovič



Lívia Fodorová



p. Kolárová



Nikola Voržáčková



p. Morvay



Lucia Zelenská



p. Poláčková



Silvia Dudášová



p. Seriš



Simona Danišová



p. Vittek



Martina Kahancová



p. Žilinský



Daniel Bugyi




p. Žák



Michal Strakoš



p. Bejdák



Matúš Marko



Martin Císar



Ondrej Strakoš



Daniel Matlák



Dušan Hudcovič

Z obecného zastupiteľstva:

22.5.2008 – sa zasadnutia obecného zastupiteľstva zúčastnilo šesť poslancov. Vzali na vedomie: žiadosť p.Krajčoviča o prenájom pozemku, ktorý mal kúpiť, za náklady vynaložené pri kúpe( geom. plán, poplatok za vklad do katastra). Schválili: 1. za hl. kontrolórku obce p. Jarmilu Benkovskú 2. návrhy zmien a doplnkov územno- plánovacej dokumentácie, čím vyhovelo 16 žiadateľom 3. VZN č.2/2008 o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb v obci 4. štatút kronikára obce 5.  kronikárku obce Mgr. Zuzanu Miklošovičovú 5. spracovanie projektu a rekonštrukciu MŠ a ulice smerom na Ružindol, ktorým sa budeme uchádzať o fin. prostriedky EÚ Neschválilo: jednu žiadosť o zmenu ÚPD
V diskusii zaznelo niekoľko príspevkov z radov občanov
Oznamy:
- dňa 20. júna 2008  o 10.00 hod. sa bude v zasadačke OcÚ konať  prednáška pre občanov a najmä seniorov našej obce O zavedení Eura. Informácie Vám pomôžu nebáť sa novej meny.

–   Dňa  21.6.2008 o 19.00 Vás všetkých pozývame na 2. ročník akcie Jánske ohne. Príďte si posedieť so susedmi , známymi i neznámymi k  vatre na miestnom ihrisku.
