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                                    -  občasník Zvončína                               roč. tretí

Zvončínske aktivity

     Sociálne centrum Anjel sa pod záštitou VÚC predstavilo v KD Zvončín dvoma projektami.

     Názov Mládež – aktívne využitie voľného času má prvý, októbrový.  Sprevádzali ho dve prednášky. Nebezpečenstva súčasnej doby (Mgr. Šimorová – Regionálny ústav verejného zdravotníctva) a Záujmové aktivity Kalokagatie (Mgr. Havlík – riaditeľ centra voľného času). Anjel chce svojou činnosťou eliminovať závislosti mládeže (toxikománia, kriminalita, a pod.). Rieši to zmysluplným využívaním voľného času mladých ľudí v rôznych záujmových krúžkoch, pričom prispieva k starostlivosti o ochranu duševného zdravia. 

    Novembrový projekt   Zdraví  v  zdravom prostredí  bol predstavený cyklom  prednášok  Prof. L. Miklósa – Sme schopní  zabezpečiť trvalo udržateľný rozvoj krajiny?  O strese v každodennom živote hovorila PhDr. I. Justusová a MUDr. S.Križan, PhD. sa zaoberal myšlienkou Senecu  -  Si tým , čo ješ. Cieľom tohto projektu je ochrana životného prostredia a zdravý životný štýl obyvateľstva.  Ďalšie aktivity sociálneho centra vo forme odborných prednášok, vydávania občasníka, či kurzov varenia zdravej výživy sa budú snažiť prehĺbiť vedomosti o zdravom spôsobe života.

    Hosťami oboch akcií boli poslanci VÚC, poslanci miestneho zastupiteľstva a poslanci Trnavského samosprávneho kraja. Na záver nechýbal  ani kultúrny program.










          PhDr. Erika Princová
Stretnutie dôchodcov
Každoročne oslavujeme október ako mesiac úcty k starším. Je to obdobie kedy sa stretávajú občania našej obce nad 60-rokov. Tak tomu bolo aj tento rok. 

Z menším oneskorením, sa dňa 8.11.2009 stretli v KD, kde si pozreli prekrásny program našich škôlkarov. Napriek tomu, že manželia Oborilovci nemohli tento rok prísť zahrať, nenechali si pokaziť náladu a porozprávali sa aj pri dychovke z CD.  Vďaka našim šikovným kuchárkam si pochutili na spoločnej večeri a výbornej štrúdle. Víno z vlastnej pivnice poskytla firma RUPOS s.r.o.

Občanom nad 80-rokov, ktorí sa stretnutia nezúčastnili, bolo  doručené sladké želanie pevného zdravia. 
Vážení občania!

Od najkrajších sviatkov v roku, ktoré charakterizujú pokoj a vzájomnú toleranciu, nás už delí len niekoľko týždňov.


V období predvianočnej nákupnej horúčky Krajské riaditeľstvo Policajného zboru v Trnave každoročne zaznamenáva nárast majetkovej trestnej činnosti, najmä vreckových krádeží v obchodoch, v nákupných centrách, na trhoviskách a vo verejných dopravných prostriedkoch. Vreckoví zlodeji využívajú najmä situácie, kde je veľký počet ľudí a spoliehajú sa na anonymitu. 


Preto si počas predvianočných nákupov nenechávajte svoje peňaženky v kabelkách zavesených na pleci, alebo iných miestach, ktoré sú pre zlodeja ľahko dostupné. Peniaze je potrebné uložiť do vnútorného vrecka na saku, svetri, či košeli. Peniaze nepatria ani do zadného vrecka nohavíc. Ľadvinku treba mať zapnutú a mať ju pred sebou. Nosenie mobilných telefónov zavesených na opasku nohavíc, nie je tiež najbezpečnejšie. Pri zhone a zmätku nemožno zabudnúť ani na možný výskyt falošných bankoviek, preto si pri každej transakcii dobre všímajte kvalitu bankoviek.

 Na sklonku roka tiež evidujeme nárast ublížení na zdraví, spôsobených rôznymi i po domácky vyrobenými výbušninami a zábavnou pyrotechnikou, ktorú si už niektorí spoluobčania chystajú na rozlúčku so starým rokom. Neodborná a nezodpovedná manipulácia najmä so spomínanými po domácky vyrobenými výbušninami máva hrozné aj smrteľné  následky.


Krajské riaditeľstvo PZ v Trnave ďakuje za prejavenú dôveru a spoluprácu v roku 2009, zároveň preje všetkým občanom šťastné a veselé prežitie Vianočných sviatkov, veľa osobných a pracovných úspechov v roku 2010.









Krajské riaditeľstvo PZ v Trnave

Z obecného zastupiteľstva:

10.11.2009 – sa zasadnutia OZ zúčastnili všetci poslanci, hl. kontrolórka a pozvaní hostia.

Neschválili: 1. žiadosť p. Čajka o zaradenie pozemku do prebiehajúcich zmien a doplnkov územného plánu, 2. pokračovanie v zmenách a doplnkoch stretnutím na KSÚ.
Schválili: - vypracovanie čistopisu Zmeny č.1/2008 územného plánu bez lokality Satelit (pri Ružindole). Odporúčali: - p. Čajkovi vypracovať zastavovaciu urbanistickú štúdiu 

Zrušili: - uznesenie č.71/09 zo dňa 22.9.2009 na základe protestu prokurátora.
30.11.2009 – sa zasadnutia OZ zúčastnilo päť poslancov a hl. kontrolórka obce

Vzali na vedomie: 1. žiadosť p. O.Císara s manželkou o vysporiadanie pozemku, 2. vypracovanie dokumentu Integrovanej stratégie rozvojového územia pre Malokarpatské partnerstvo Konštatovali: že v v prípade  žiadosti p. O.Císara ide o prípad hodný zreteľa podľa §9 odst.8 pís. e zákona č.138/1991 v z.n.p. Schválili: . žiadosť p. O. Císara s manželkou, 2. fin. príspevok pre TJ na r.2010 vo výške 2 600,- Eur, 3. fin. príspevok pre Soc. centrum Anjel vo výške 2 300,- Eur, 4. fin. príspevok pre PZ Zelený háj vo výške 600,-Eur, 5. fin. rozpočtové opatrenia č.7-11 vrámci schváleného rozpočtu. 

Súhlasili: s vyhodnotením pripomienkového konania k návrhu Zmeny č.1/2008 ÚPN
OZNAMY:
–  obecný úrad pozýva všetky deti spolu s rodičmi na spoločné „Stretnutie s Mikulášom“, ktorý nás navštívi 6.12.2009 (v nedeľu) o 16.00 v KD
–   v pondelok 7.12.2009 v čase od 7.00 do 9.00 hod. si vyneste pred dom staré nepotrebné elektrické a elektronické zariadenia. Od 9.00 hod. budú pracovníci zabezpečujúci zber uvedené odpady zberať. Pracovníci žiadajú o dodržanie času na vyloženia, pretože po každej ulici budú prechádzať iba raz
–   Senior klub pozýva 12.12.2009 do Trnavského divadla na div. predstavenie „Tajomstvo Grety Garbo“, v ktorom účinkujú Dušan Jamrich a Anna Javorková. Odchod autobusu o 18.15 spred KD. Záujemcovia sa môžu prihlásiť u p. Princovej
–   Senior klub pozýva 15.12.2009 na Vianočné trhy do Viedne . Bližšie informácie získajú záujemcovia u p. Princovej.
Z knižničných políc:

Už tretí rok funguje v obci Obecná knižnica, ktorá postupne získava nových čitateľov. V tejto rubrike by sme Vás chceli informovať o nových tituloch, ktoré rozšírili knižničný fond. Vďaka sponzorom a darcom,  nám za tie tri roky pribudlo takmer 200 titulov.

Najviac titulov pribudlo v literatúre pre dospelých. Ide najmä o romány pre ženy súčasných svetových, ale aj slovenských spisovateľov.

Pre deti pribudli rozprávky, pre dievčatá staršieho školského veku  príbehy Princeznej, ktoré boli aj sfilmované. 
Pre tínedžerov pribudla upírska sága Twilight. Autorkou je americká spisovateľka Stephanie Mayerová, ktorá začala písať na základe svojho sna, v ktorom sa dievčina zaľúbi do krásneho upíra. Ten sa musí rozhodnúť medzi láskou k nej alebo túžbou po jej krvi. Sen ju stále prenasledoval, tak táto žena v domácnosti za tri mesiace napísala prvý diel ságy pod názvom Súmrak. Román spôsobil svetové šialenstvo a z nej sa stala jedna z najúspešnejších spisovateliek súčasnosti. postupne napísala ďalšie pokračovania Nov, Zatmenia a Úsvit. V súčasnosti pripravuje piaty diel. Prvé tri časti už boli aj sfilmované a v týchto dňoch mal druhý diel Nov premiéru aj v slovenských kinách.
Pre začínajúce kuchárky pribudla Malá tučná kuchárka, ktorá obsahuje množstvo jednoduchších, ale aj zložitých receptov.

Posledným a asi najvzácnejším titulom je Cestovný informátor Slovenskej republiky, ktorý okrem informácií o obciach a mestách Slovenska obsahuje aj možnosti ubytovania, reštaurácií, galérií,  múzeí a pod. v jednotlivých regiónoch. Súčasťou tejto publikácie sú aj cyklo a autoatlas SR. 

Príďte a určite si vyberiete. Knižnica je pre Vás otvorená vždy v piatok od 16.30-18.00 hod.









knihovníčka obecnej knižnice

