                     Cingáčik                          č.1/2010

                                    -  občasník Zvončína                               roč. štvrtý

Vážení občania, 
dovoľte mi zaželať Vám pekný a úspešný rok 2010. Nech Vám zdravie slúži, šťastie neobchádza a pokoj v duši sprevádza každý Váš krok. 










           
          starostka obce

Vianočný šachový turnaj

          Už  tradične  sa 26.decembra v sociálnom centre Anjel vo Zvončíne  uskutočnil teraz už 5.ročník vianočného šachového turnaja.

V kategórii dospelých víťazstvo obhájil a 2. krát putovný pohár získal p. Miroslav Mrva z Cífera pred p. Vincentom Kobetičom z Trnavy a p. Dušanom Ostradickým zo Smoleníc.

Zo Zvončína bol najlepší Juraj Riško.

V kategórii Juniori + žiaci najlepší bol najmladší účastník, iba 8 ročný Erik Benovič zo Suchej nad Parnou. Druhý skončil Jozef Hrušovský zo Zvončína pred  Filipom Cákom z Trnavy.

Ceny venoval Obecný úrad Zvončín, ďalej RNDr Zita Izakovičová Ph a Mária Bičanová ml.                                                                                 

                                                                                                                                               v.b.

Vítanie do života

Na sklonku roka, 30. decembra 2009, naštartovali rodičia novorodencov narodených v tomto roku kočíky a prišli na Vítanie detí do života obce. Starostka im všetkým poblahoželala k narodeniu ich ratolestí a odovzdala príspevok obce spolu s pamätnou knižkou. 

V roku 2009 sa u nás  narodili tri dievčatá a traja chlapci.

Narodili sa: Valentína Miklošovičová

Opustili nás: Peter Debrecký


          Oliver Grík




          Štefánia Čavojská


          Miroslava Konečná



          Miroslav Dudáš


          Peter Konečný




          Michal Daniš


          Simona Fülőpová



          Alžbeta Hollešová


          Oliver Zelenský



          Helena Matrišovičová



Linka 112 - jednotné európske číslo tiesňového volania                              

Vážení občania, 

už v roku 2003 sme uviedli do prevádzky na Slovensku linku 112 - jednotné európske číslo tiesňového volania, ktoré slúži na privolanie záchranných zložiek integrovaného záchranného systému v prípade, keď je ohrozený ľudský život, zdravie, majetok alebo životné prostredie. Volať na číslo 112 možno bezplatne a nepretržite 24 hodín denne z akéhokoľvek telefónu – pevnej linky, mobilu či telefónnej búdky. 

Jednotné európske číslo tiesňového volania 112 má oproti číslam 150, 155 a 158 viacero výhod.  Zjednocuje všetky zložky integrovaného záchranného systému: 

· Hasičský a záchranný zbor

· Políciu 

· Záchrannú zdravotnú službu 

· Kontrolné chemické laboratóriá civilnej ochrany 

· Banskú záchrannú službu 

· Horskú  záchrannú službu

· Železničnú políciu

Umožňuje tak rýchle vyhodnotenie situácie a okamžitú reakciu záchranných zložiek, čo v praxi znamená jednoduchšiu, rýchlejšiu a pružnejšiu pomoc najmä v situáciách, keď je potrebná spolupráca viacerých zložiek integrovaného záchranného systému alebo keď si volajúci nie je istý, ktorú zložku treba kontaktovať. 

Voľba čísel 1-1-2 je jednoduchšia v zložitých situáciách, napríklad v tme alebo v miestnosti plnej dymu. Ďalšou výhodou je, že číslo 112 je číslom tiesňového volania takmer v celej Európe, čím sa nielen približujeme vyspelým krajinám Európy, ale zároveň vychádzame v ústrety cudzincom na Slovensku, ktorí si už nemusia v núdzi zisťovať iné čísla tiesňového volania. 

Súčasné národné čísla tiesňového volania 150, 155 a 158 zostávajú v platnosti.

Pri volaní na linku 112 sa zároveň držte týchto dobrých zásad: 

Zachovajte pokoj. Rozprávajte pomaly, zrozumiteľne a nahlas. 

Hovor uskutočnite z bezpečného a pokiaľ možno čo najtichšieho miesta.

Buďte trpezlivý – počkajte, kým operátor zodvihne telefón. Nezavesujte telefón! 

Operátor koordinačného strediska potrebuje tieto informácie, aby sa vedel rozhodnúť, ktorá záchranná zložka môže poskytnúť najlepšiu a najrýchlejšiu pomoc. Môže sa stať, že operátor bude potrebovať aj ďalšie informácie i keď pomoc je už na ceste. Nepokladajte telefón dovtedy, kým operátor nezistí všetky informácie, ktoré potrebuje. Ak môžete zostaňte krátky čas na mieste odkiaľ ste volali.

Až 80 percent hovorov na linku 112 je neoprávnených. Tento fakt predstavuje veľký problém, pretože práve kvôli falošnému volaniu sa môže stať, že človek, ktorý je skutočne v núdzi sa nedovolá potrebnej pomoci včas. Preto tiesňové číslo 112 nikdy nezneužívajte, aby ste neodopreli pomoc tým, ktorí ju skutočne potrebujú! 

Aj touto cestou sa  obraciame na Vás, rodičia a pedagógovia a žiadame o upozornenie detí, žiakov, študentov, aby nezneužívali linku 112 bezdôvodne, možno tým pomôžu zachrániť život svojich blízkych. 

Tomu, kto zneužije linku tiesňového volania 112 môže byť uložená pokuta až do výšky 1660.-€ 

(50 000 Sk). Za zneužitie linky 112 sa považuje úmyselné vyžiadanie poskytnutia pomoci, ktorá nebola potrebná, alebo úmyselné blokovanie linky tiesňového volania. 

Ak niekto na linku 112 oznámi poplašnú správu, ktorá nie je pravdivá a vyvolá tak nebezpečenstvo vážneho ohrozenia, dopúšťa sa trestného činu šírenia poplašnej správy a hrozí mu trest odňatia slobody na jeden až päť rokov.

Aj táto informácia má pomôcť tomu, aby ste linku 112 používali len v čase potreby a núdze.

Obvodný úrad Trnava

Odbor civilnej ochrany a krízového riadenia


Ing. Jozef Kluka 
vedúci odboru COaKR
Obvodný úrad Trnava
