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Stretnutie s Mikulášom
.....  a opäť chodil Mikuláš. Neobišiel ani našu dedinku a zastavil sa v nedeľu v našom KD, kde ho čakali deti so svojimi rodičmi a starými rodičmi. Napriek prvotnému ostychu, mu niektoré deti aj zaspievali, dokonca aj po nemecky.  Mikuláš so svojimi pomocníkmi rozdali všetkým  pripravené balíčky. Aj keď nás technika nechala v štychu a následná minidiskotéka sa nemohla uskutočniť, deti odchádzali s rozžiarenými očami. Mikuláš pri odchode nezabudol rozsvietiť vianočný stromček pred OcÚ, ktorý nám každú noc pripomína blížiace sa Vianoce.
Vážení občania,

požiare v domácnostiach majú mnohokrát tie najtragickejšie následky. Každý rok pri nich zomrú a zrania sa desiatky  ľudí. Vaša domácnosť sa môže v okamihu zmeniť na zadymenú a rozpálenú smrtiacu pascu.

Na  území Slovenskej republiky bolo v roku 2008 evidovaných 770 požiarov. Okrem škôd na majetku bolo  pri týchto požiaroch 61 osôb zranených a 11 osôb usmrtených, ako najviac ohrozené osoby sú kategórie do 5 rokov a nad 70 rokov. Najčastejšou príčinou bola obsluha tepelného spotrebiča pri varení a fajčenie.

Občania často nedodržujú predpisy o ochrane pred požiarmi, či už v dobrej viere alebo z neznalosti, mnohokrát však s tragickým koncom.

Či sa stanete obeťou aj vy, závisí najmä od Vás. Preto:

· nenechávajte bez dozoru plameň plynového sporáka, 

· pri fajčení nehádzať ohorky cigariet do odpadkových košov,

· zamedzte deťom prístup k možným zdrojom otvoreného ohňa,

· udržujte v dobrom technickom stave elektroinštalácie, elektrické spotrebiče a kryty osvetľovacích telies,

· pri odchode z bytu nezabudnite zhasnúť svetlá a vypnúť elektrické spotrebiče, 

· neskladujte rôzny materiál na schodiskách, chodbách a pred rozvodnými zariadeniami elektrickej energie, plynu a vody, 

· dozerajte na vybavenosť a akcieschopnosť nástenných hydrantov.

V prípade požiaru:

· volajte hasičov – tiesňová linka 150 alebo 112,

· opustite priestor a budovu,

· nepodliehajte panike a zachovajte pokoj

· hasiči vždy prídu k požiaru za pár minút – nezúfajte – pomoc je na ceste!

Je  dôležité si uvedomiť, akú hodnotu má ľudský život, zdravie i ochrana nášho majetku.

                                                                                                                                  OR HaZZ v Trnave

Z obecného zastupiteľstva:

15.12.2009 – sa zasadnutia OZ zúčastnilo päť poslancov a hl. kontrolórka obce.

Vzali na vedomie: 1. stanovisko hl. kontrolórky k rozpočtu na r.2010, 2. správu konateľa spol. TAZ – správa a predaj bytov nájomcom s.r.o.
Schválili:  1. VZN č.2/2009 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a školského zariadenia so sídlom na území obce Zvončín, 2. dodatok č.2 k VZN č.5/2008 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Zvončín, 3. programový rozpočet na r.2010-2012, 4. odmenu starostke obce vo výške 10% základného platu za r.2009, 5. plán kontrol hl. kontrolórky na 1. polrok r.2010, 6. odmenu pre hl. kontrolórku obce vo výške 30% mesačného platu.
OZNAMY:
–   dňa 26.12.2009  o 13.00 hod. sa bude konať Tradičný šachový turnaj v klubovni Soc. centra Anjel. Záujemcovia sa môžu prihlásiť u p. Bičana č.d. 113, alebo 30 min. pred začiatkom turnaja.

–   dňa 28.12.2009 o 17.00 hod. sa bude konať Vianočný večierok pre seniorov v klubovni Soc. centra Anjel. O zábavu sa postará živá hudba.  

–     MŠ bude mať prázdniny od 23.12.2009 – 7.1.2010

–     OcÚ bude v dňoch 23.12.2009 - 4.1.2010 zatvorený

–  upozorňujeme občanov že vývoz komunálneho  odpadu bude 2.1.2010 (v sobotu) doobeda. Popolnice treba vyložiť ráno po 7.00 hod.
OcÚ vo Zvončíne
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