                     Cingáčik                          č.5/2009

                                    -  občasník Zvončína                               roč. tretí

Vážení spoluobčania,
vzhľadom na pokračujúce problémy s ochranou úrody pred zlodejmi na poliach a v záhradách, Vás chceme informovať, že na Slovensku platí Farmársky zákon. Podľa tohto zákona, ten, kto sa vo Vašej záhrade, alebo na poli dopustí krádeže, spáchal trestný čin a bez ohľadu na výšku spôsobenej škody môže byť odsúdený a bude mať záznam v registri trestov. Zlodeja môže zadržať každý občan a predviesť na políciu, alebo privolať políciu, aby zasiahla. Dokonca tak môže urobiť aj s legálne držanou zbraňou.

Chceme Vás touto cestou požiadať o spoluprácu pri informovaní, najmä mladšej generácie o nezákonnosti, ktorej sa dopúšťajú pri ničení úrody na poliach a v záhradách, najmä  v časti Vinohrady.











Ďakujeme.








OcÚ v spolupráci s AGROPO-m

Jánske ohne
      Už tretí krát sa konala v našej obci 4.7.2009 akcia Jánske ohne. Napriek daždivému počasiu, ktoré komplikovalo výber termínu, sa podarilo dobrovoľníkom z obce vybrať tú správnu noc. Vďaka hlavnému organizátorovi – Lukášovi Dúbravcovi, sa opäť stretlo približne 150 ľudí z obce a blízkeho okolia, ktorí si spoločne posedeli pri ohni.
Z obecného zastupiteľstva:

30.7.2009 -  sa zasadnutia obecného zastupiteľstva zúčastnilo šesť poslancov a hl. kontrolórka obce.

Schválili: 1. vydanie predbežného súhlasu so zámerom realizácie fotovoltaickej elektrárne 
2. dodatok č.1 k VZN č. 5/2008 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady  3. vstup do Centrálneho krízového fondu TTSK, s tým, že TJ a Soc. centru Anjel bola znížená dotácia o 331,42 eur, ktoré budú použité na zaplatenie členského príspevku 4. návrh komisie na udelenie cien obce pri príležitosti 470. výročia prvej písomnej zmienky o obci, ktorý bol doplnený o dve mená a zároveň ukončili jej činnosť.
Oznamy:

-   upozorňujeme občanov, ktorí si ešte nesplnili zákonnú povinnosť zaplatenia dane, že po 1.septembri budú zverejnení na informačných tabuliach a internetovej stránke obce. 
-   VTR-komunikačné systémy s.r.o. oznamujú občanom, ktorí majú káblovú televíziu, že programy ČT 1, ČT 2, NOE a Primu si musia naladiť na týchto kanáloch:




ČT 1 – na E7



ČT 2 – na S4



NOE – na S6




Prima – na S20

– Obecný úrad prosí občanov, ktorí vlastnia staré fotky o obci , prípadne brožúru 20. výročie JRD z roku 1975 o ich zapožičanie. Fotky budú naskenované a obratom vrátené majiteľom.
–  Prosíme ochotné kuchárky o spolupráci pri pečení  tradičných koláčov (štrúdle, kysnuté koláče, báleše, sádlovníky, pagáče a pod.) na oslavy obce. Ochotné dobrovoľníčky nech sa prihlásia na OcÚ. 

–  Darcom, ktorí sú ochotný finančne podporiť oslavy obce vopred  ďakujeme. Ich mená budú zverejnené v najbližšom Cingáčiku.

Obec Zvončín 

Vás  pozýva na
 Oslavu obce

pri príležitosti 

470. výročia 1. písomnej zmienky o obci 

ktoré sa bude konať
6.septembra 2009
Program  osláv : 

10,30 hod. –  slávnostná sv. omša

12.00 hod. –  slávnostné posedenie pre pozvaných hostí

15.00 hod. – futbalový zápas na miestnom ihrisku

17.00 hod. – slávnostný program pre verejnosť v KD
20.00 hod. – ohňostroj

