                     Cingáčik                         č.5/2008

                                    -  občasník Zvončína                               roč. druhý

Jánske ohne
            Dňa 21.6.2008 sa na miestnom ihrisku stretli obyvatelia Zvončína a okolia, aby si spoločne posedeli pri Jánskych ohňoch. Pri rozhovoroch a opekaní sa stretlo takmer 150 ľudí.

Pomocnú ruku  pri organizačnom zabezpečení celej akcie podali: M.Dudáš ml.,L.Bejdák ml., J. Martišovič ml., M. Zelenský, J. Hrušovský ml., D. Bejdák, M. Strakoš, N. Grunfeld, O. Strakoš, o bufet sa postarali D. Kosnáč s manželkou. 

Všetkým za pomoc veľmi pekne ďakujeme.  

Z obecného zastupiteľstva:

23.6.2008 – sa zasadnutia obecného zastupiteľstva zúčastnilo päť poslancov. 
Vzali na vedomie: 1. plnenie uznesenia č.14/08, 2. správu nezávislého audítora.

Schválili: 1. záverečný účet obce bez výhrad, 2. Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja  obce, 3. zámer vypracovania Integrovanej stratégie rozvoja územia Podmalokarpatského partnerstva o.z., s ktorým sa bude uchádzať o nenávratný finančný príspevok v rámci Programu rozvoja vidieka, 4. vypracovanie projektu Zelená sieť v srdci Európy, s ktorým sa bude Podmalokarpatské partnerstvo o.z. uchádzať o nenávratný finančný príspevok v rámci Programu cezhraničnej spolupráce Slovensko – Česko, 5. vypracovanie projektu Regionálne centrá pre koordináciu a rozvoj sociálnych služieb, s ktorým sa bude Malokarpatské partnerstvo o.z. uchádzať o nenávratný finančný príspevok v rámci Programu cezhraničnej spolupráce Slovensko – Česko, 6. vypracovanie projektu Harmonizácia ponúk cestovného ruchu, ktorým sa Malokarpatské partnerstvo o.z. bude uchádzať o nenávratný finančný príspevok v rámci Programu cezhraničnej spolupráce Slovensko – Rakúsko.

Vyhlásili: nový termín konania voľby na funkciu hl. kontrolóra obce na 4.8.2008 o 19.00
Z obecného zastupiteľstva:

30.6.2008 – sa zasadnutia obecného zastupiteľstva zúčastnilo šesť poslancov. 
Vzali na vedomie: 1. plnenie uznesenia č.15/08, 2. žiadosť p. Izraela o poskytnuie informácií v akom štádiu je riešenie zmien a doplnkov ÚPD obce.

Schválili: vydanie predbežného súhlasu pre investičný zámer výstavbu parku pre ľahký priemysel a logistické centrum pre lokalitu Veselá.

Nezisková organizácia-sociálne centrum ANJEL

Milí občania. 

Dovoľte mi  informovať Vás o priebehu vzniku nášho voľnočasového centra.

V týchto dňoch dokončujeme v priestoroch budovy MŠ (bývalej školy)- Centrum voľného času - formou klubovní. Pri rekonštrukcii nám pomohlo aj niekoľko dobrovoľníkov a sponzorov. Za ich prácu a ochotu pomôcť všetkým srdečne ďakujeme. Taktiež ďakujeme aj mládeži, ktorá pomáhala pri upratovaní.
No privítali by sme naďalej vašu spoluúčasť. Veď  ide o priestory, ktoré budú slúžiť nám všetkým - deťom, mamičkám, mládeži  i seniorom. V rámci dobrovoľného zapájania sa do brigádnických aktivít, nielenže si navzájom pomáhame ale ideme i pozitívnym príkladom našej mladej generácii, ktorá čoraz viac smeruje k pasivite. Pohodlnejšie pre nich je dostať všetko hotové - či už doma alebo v záujmovej činnosti. Takto potom naďalej nemajú záujem na činnostiach, na ktorých sa nepodieľali, nevážia si ich, ničia ich. Naopak, ak sa aj oni pričinia o niečo, čo bude slúžiť im, budú si toho viac vážiť, stanú sa aktívnymi. Preto je na nás rodičoch, aby sme svoje ratolesti viedli k tomuto pozitívnemu spôsobu života! 
Chceli by sme spomenúť, že všetky naše budúce činnosti v kluboch neorientujeme len pre „domácich“ obyvateľov. Sme tu aj pre nových občanov, ktorých by sme touto cestou tiež radi  spoznali a pozvali medzi nás. Ako sa mohli už iste presvedčiť, tu nevládne anonymita ako v meste a bolo by chybou sa domnievať, že tu budú len bývať a nie žiť! 

A teraz informácie o jednotlivých kluboch. V uvedených priestoroch bude zriadený MAMA klub- pre matky s deťmi na materskej dovolenke. Jeho cieľom je uľahčiť a spríjemniť chvíle mamičkám na materskej dovolenke, odstrániť spoločenskú izoláciu, do ktorej sa počas celodennej starostlivosti o dieťa dostávajú. Úlohou MAMA klubu je aj vzdelávanie mamičiek v oblasti dojčenia, výchovy dieťatka. M-klub umožňuje prístup k novým informáciám, ponúka možnosť uplatniť sa v rámci svojej profesie i záujmov, ako aj poskytuje priestor na výmenu skúseností s inými mamičkami.

Ďalším klubom bude JUNIOR klub. Dnes sa často stretávame s mladými ľuďmi, ktorí nevedia ako tráviť voľný čas. Pritom v súčasnom období nastal rozmach voľnočasových organizácií pravidelne sa zaoberajúcimi výchovnou činnosťou s deťmi a mládežou. V poslednom období sa objavujú názory na nepotrebnosť voľnočasových zariadení. Ukazuje sa však, že tieto názory sú neopodstatnené. Vo zvýšenej miere sa prejavujú negatívne javy detí a mládeže, najmä toxikománia, narastá kriminalita, hlavne krádeže, lúpeže, ublíženia na zdraví. V súčasnom období nestačí zabezpečiť činnosť detí a mládeže vo voľnom čase ani škola, ani rodina, preto je činnosť voľnočasových zariadení nezastupiteľná. Vieme, že vysoké percento detí a mládeže v popoludňajších hodinách nemá kde tráviť svoj voľný čas. Deti sa hrajú na uliciach, postávajú medzi domami, schádzajú sa v pivničných priestoroch, a tu práve vznikajú zárodky zlej činnosti. Narastá toxikománia, kriminalita detí a mládeže. 

Poslaním JUNIOR klubu je počas celého roku ponúkať deťom a mládeži voľno časové aktivity napomáhajúce rozvoju a ochrane duchovných hodnôt a telesných schopností. Jeho hlavnými úlohami sú.

1. Zabezpečiť aktívny oddych a rekreačnú činnosť detí a mládeže vo voľnom čase, organizovať ich výchovu a vzdelanie, spolupracovať pritom s inými zariadeniami a občianskymi združeniami. 

Výchovno - vzdelávaciu prácu organizovať na báze uspokojovania /ale aj pozitívneho ovplyvňovania/ záujmov detí, usilovať o užšie prepojenie mimoškolskej výchovy s vyučovacím procesom.

2. Vytvárať také podmienky pre deti, aby mohli rozvíjať svoje záujmy, nadanie a talent.

Nesmieme zabudnúť ani na SENIOR klub - ktorý bude slúžiť na stretávanie sa za účelom spoločenského, kultúrneho, rekreačného a športového vyžitia. Každá záujmová činnosť v ľubovoľnom veku prináša tým viac potešenia, čím viac času a námahy svojej vášni človek venuje. Je prirodzené, že o nej rád hovorí, a keď má príležitosť, rád sa podelí so zážitkami a výsledkami svojho snaženia. 

Klubový priestor takéto možnosti vytvára a dáva ďalšie podnety. Kluby žijú vďaka srdečnosti a nezištnosti tých, ktorí sa stretávajú aj kvôli výmene názorov a skúseností. Stretávajú sa tu amatéri – naslovovzatí odborníci s profesionálmi i ľuďmi, ktorí svoje záujmy nemajú vyhranené. Prednášky, prezentácie, diskusné fóra obohacujú všetkých.

Preto sú naše kluby pre deti, mládež a najnovšie aj pre seniorov, otvorené pre každého, kto sa cíti v určitej oblasti „dobrý a vo svojom živle“ a chce podnietiť k obdobnej aktivite aj iných. Vítané je, ak chce sám získať ďalšie nové zručnosti, ktoré mu chýbajú, a ktoré by potreboval aj pre ďalší rozvoj svojich aktivít alebo chcel využiť vo svojej profesii. Takto sa uplatňuje medzigeneračná výmena poznatkov a skúseností. Ak má hravú a tvorivú formu – odmenou je radosť a zadosťučinenie na oboch stranách.

Naša organizácia sa na báze dobrovoľníctva snaží utvárať vhodné prostredie a podmienky. 

Vitajte v kluboch!!!

Sponzori:  obecný úrad Zvončín, MUDr. Chramcová N., Jurkovská M., Miklošovičová A., anonymný sponzor, SWEDWOOD , firma SOLMUS, firma JUEL, firma Chemolak,    Izakovič R., firma Kovoefekt.

Dobrovoľníci:  RNDr. Izakovičová Z., Kosnáč Š. , Šurina E, Lančarič V., Debrecký P.,  Izakovič J, Palkovič I., Hájiček M., Hrušovský M., Šesták D., Císar J., Strakoš R., Miklošovič J., I. Dudáš, sestry Kahancové, bratia Císaroví, Galiová N., Danišová S., Zelenská L., Nováková S., Samek M., Dudáš M., Kotvas R., bratia Tajcnároví, Marko M., Grunfeld N.,
Za pomoc ďakujeme!
V nasledujúcich dňoch vás budeme informovať o otvorení nášho centra. V prípade vášho záujmu a pomoci kontakt- Mgr. Princová Erika- riaditeľ n.o. t.č. 0905/ 875 908. č.ú.: Dexia banka 106 334 9001/5600

Oznamy:

-   upozorňujeme občanov na nezákonné konanie niektorých zberačov odpadov, ktorý sa najmä cez víkendy pohybujú po našej obci. Tieto osoby nemajú oprávnenie na zber elektroodpadu a autobatérií. Ide o nebezpečné odpady, z ktorých vyberú kovové časti a zvyšky vyhodia v našom extraviláne. Občania môžu elektroodpad vykladať pred svoje domy raz štvrťročne a autobatérie môžu celoročne priniesť pred OcÚ, kde máme na tento druh odpadu špeciálny kontajner. 
-   v minulom mesiaci sme na základe výzvy inšpekcie životného  prostredia odstránili divokú skládku na ceste smerom na Ružindol. Uvedená lokalita bola uprataná a osadili sme tabule s informáciou o zákaze vývozu smetí. Neprešiel ani mesiac a už začala vznikať nová o pár metrov ďalej. Pevne verím, že tieto skládky nevytvárajú  obyvatelia Zvončína, ale ľudia, ktorý cez náš kataster iba prechádzajú. Preto si Vás dovoľujem osloviť s prosbou o väčšiu pozornosť pri prechádzkach.  Ak sa nám podarí dokázať niektorým nezodpovedným ľuďom takúto nezákonnú činnosť, budeme ich môcť pokutovať. Ak ide o fyzické osoby pokuta je do výšky 5 000,-Sk a pri právnickej osobe, či osobe oprávnenej na podnikanie je pokuta až do výšky 200 000,- Sk. Za prípadnú pomoc v podobe fotiek, či osobného svedectva vopred ďakujeme.
-  oznamujeme, že Lekáreň sv. Martina v Suchej nad Parnou bude od 14.-18. 7 2008 zatvorená z dôvodu čerpania dovolenky.
Obecné zastupiteľstvo obce Zvončín, v zmysle zákona č.369/1990 Z.z.

vyhlasuje voľbu

Hlavného kontrolóra obce Zvončín

na 4. augusta 2008 o 19.00 v zasadačke OcÚ

Kvalifikačné predpoklady: 

                            -    ukončené minimálne úplné stredné vzdelanie

· bezúhonnosť

Písomné prihlášky treba doručiť na OcÚ do 21.7.2008 (vrátane).Súčasťou prihlášky je aj výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace a doklad o vzdelaní.

OZ určilo dĺžku pracovného pomeru na úväzok 0,12.( t.j. 2 hod. týždenne)

