                       Cingáčik                       č.5/2007
· občasník Zvončína
     Leto už máme za sebou, čas prázdnin a dovoleniek preletel rýchlosťou blesku. Žiaci opäť zasadli do šk. lavíc. Opäť sa treba zhlboka nadýchnuť, vyhrnúť rukávy a pustiť sa do práce.

Naša obec ani v lete nezaháľala. Dňa 16.8.2007 sa Zvončín spolu s ďalšími obcami , ktoré sú združené v občianskom združení Malokarpatské partnerstvo, prezentoval na výstave Agrokomplex 2007 v Nitre. Cieľom tejto prezentácie bolo spropagovať a zviditeľniť náš mikroregión. Každá obec sa predstavila rôznym spôsobom. Zvončín posterovou prezentáciou predstavil slabé a silné stránky našej obce. Poster pripravila Mgr. Z. Miklošovičová. Návštevníkom sme ponúkali aj pravé „zvončanské“  praclíky od p. M. Císarovej a jablkovú štrúdľu. Oboje všetkým veľmi chutilo.

Náš stánok navštívilo aj niekoľko hostí, ktorí prejavili záujem o spoluprácu s našim mikroregiónom.

Bohužiaľ, mali sme plné ruky práce aj s menej príjemnými záležitosťami. Po búrkach so silným vetrom bolo treba odstrániť niekoľko polámaných stromov, ktoré ohrozovali zdravie alebo majetok občanov. Ďalej sme riešili ľudskú nezodpovednosť.  

Niekto ohrozil našu obec nebezpečným odpadom (12 sudov nebezpečnej kvapaliny), ktorý mohol kontaminovať ornú pôdu a ohroziť zdravie občanov, ktorý by prišli s touto látkou do priameho kontaktu. Napriek snahe sa polícii nepodarilo odhaliť vinníka, ktorému hrozí vysoká pokuta nie len zo strany obce, ale i štátu. Po zdĺhavom vyšetrovacom procese konečne opustili tieto sudy našu obec.
Zo zasadnutia obecného zastupiteľstva

4. septembra sa konalo verejné zasadnutie OZ na ktorom poslanci schválili dôležitý strategický dokument pre rozvoj obce – Štatút obce Zvončín, fin. príspevok TJ na prístavbu soc. zariadení pri tribúne na ihrisku, kompetenciu starostke   upravovať rozpočet v rámci schváleného rozpočtu do výšky 50 000,- Sk a dištancovalo sa od audiovizuálneho záznamu, ktorý bol urobený na poslednom zasadnutí OZ.
Starostka informovala o výsledkoch dotazníkového prieskumu nespokojnosti občanov so službami nášho obchodu, o problémoch pri odvoze TKO a o možnosti predkladania žiadostí o zmenu územného plánu na OcÚ.
V diskusii bola prijatá sťažnosť a žiadosť na prešetrenie postupu vybavovania žiadosti. Ďalej sa občania informovali na fázu riešenia ich žiadostí.
      Oznamy:
· od septembra nebudú občanom vyvážané vrecia s komunálnym odpadom, ale iba popolnice za ktoré si riadne platia, nakoľko sa neúmerne zvýšila tonáž TKO v našej obci. Mnohí ľudia nevedia, že za vyseparovaný odpad dostaneme z recyklačného fondu príspevok. To znamená, že čím viac plastov, skla, papiera budeme separovať, tým viac peňazí sa nám vráti a navyše separovaný zber máme zdarma. Za tuhý komunálny odpad (TKO) musíme platiť od tonáže. Nakoľko sú spoplatnené iba popolnice, na odvoz vriec nemáme dostatok finančných prostriedkov. Občanom, ktorým nestačí na odpad jedna popolnica, odporúčame prikúpiť ešte jednu, ako to už niektorí urobili. Ak však  budú vykladať dve popolnice bez zaplatenia poplatku ( aj to niektorí robia), nebude im odpad z druhej popolnice odvezený.
· Dňa 5.10.2007 o 18.00 hod. sa bude v našej obci konať súťaž: „O najkrajšieho svetlonosa“ na verejnom priestranstve pri potoku. Každý súťažiaci si prinesie vyčistenú tekvicu, nôž, kahanček, prípadne pomôcky (rôzny prír. materiál) na skrášlenie svojho svetlonosa. Menším deťom môžu pomáhať rodičia, či starší súrodenci. Diváci vyhodnotia 3 najkrajšie tekvice, ktoré budú ocenené vecnými cenami. Všetky svetlonosy budú vystavené na brehu Parnej do druhého dňa.                                                              Zároveň  chceme poprosiť tých ľudí, ktorí nebudú postrádať vyčistené tekvice, aby ich darovali deťom, ktoré nemajú dopestované tekvice. Všetkým darcom za deti vopred ďakujeme.   
· Kultúrna komisia prosí občanov, ktorí vlastnia staré fotografie, dokumentujúce historický vývoj našej obce  o ich zapožičanie (darovanie), za účelom lepšieho zdokumentovania do obecnej kroniky.                                                                        
Zomrel rodák zo Zvončína  –  William Schiffer

V Trnave, dňa 7.augusta, tíško dotĺklo srdce známeho sochára a medailéra Williama Schiffera.
Narodil sa 26.8.1920 vo Zvončíne a žil tu len krátky čas. Svoje detstvo prežil v Trnave. Do roku 1945 účinkoval v Nitrianskom ľudovom divadle ako herec. Neskôr odišiel študovať do Paríža umeleckú tvorbu. Najskôr v jeho tvorbe dominovala drobná plastika, potom sochárstvo, no v 70. rokoch minulého storočia sa naplno odovzdal medailérstvu.
 Spod jeho umeleckých rúk vyšlo veľké množstvo výročných medailí s podobizňami rôznych svetových osobností. Za svoj umelecký prínos obdržal množstvo rôznych ocenení doma i v zahraničí.
Takmer 60 rokov prežil v Paríži, no napriek tomu a stále cítil „Trnafčanom“ a ani na svoje rodisko nezabudol, nakoľko sa uvádza vo všetkých  bibliografiách.
