                     Cingáčik                         č.6/2007
· občasník Zvončína
          Zima prišla tohto  roku veľmi skoro. Zahmlených, mrazivých dní je čoraz viac. Človeka aspoň trochu hreje spomienka na slnečné, i keď krátke babie leto. Peknú jeseň sme si príliš neužili. Napriek tomu sa nám podarilo nájsť vhodný deň na tekvicovú slávnosť.
5. októbra sa v poobedných hodinách stretli deti spolu s rodičmi, starými rodičmi, súrodencami a kamarátmi, aby spoločne zažili radosť z vyrezávania tekvíc. Spoločnými silami vyrobili 32 prekrásnych svetlonosov. Po spoločnom hlasovaní, boli 3 výrobcovia  ocenení vecnými odmenami. Celá slávnosť prebiehala pri príjemnej hudbe a slove, o ktoré sa postaral náš nádejný moderátor.  Na záver sme všetkých svetlonosov rozmiestnili v zadnej časti verejného priestranstva pri potoku. Vznikla nádherná výstava, ktorá svietila dlho do noci. Smutné je, že všetky tekvice na druhý deň zničili malí nespratníci, ktorí si nevážia ani prácu vlastných rodičov. Dúfam, že o rok sa to už nestane a krásu večerného svetla si užijeme aspoň pár dní. 
Deň dôchodcov

Dňa 28.10.2007 sa uskutočnilo v našej obci posedenie pre dôchodcov. Táto udalosť bola pekným spestrením nedeľného popoludnia. Zúčastnil sa na nej veľký počet dôchodcov, ktorí sa výborne zabávali. Pre dôchodcov bol pripravený krátky kultúrny program. Slovom ho sprevádzal nádejný moderátor, ktorí všetkým rozprúdil krv v žilách. Po úvodnom  slove moderátora prevzala slovo pani starostka a zahájila toto podujatie krátkym príhovorom. Po ňom nasledovalo vystúpenie škôlkarov. Tí potešili divákov pekným spievaním a recitovaním. Nasledovala zábava so spevom a tancom. O zábavu sa postaralo Suchovské trio. Občerstvenie zabezpečili naše šikovné kuchárky a s obsluhou pomohla naša omladina. Program trval do podvečerných hodín a určite každému priniesol odpútanie sa od každodenných starostí a povinností.
Zo zasadnutia OZ

5. novembra sa konalo verejné zasadnutie OZ, ktorého sa zúčastnilo 7 poslancov a pani HK.

Po úvodných slovách starostky a skonštatovaní plnenia uznesenia č. 7/07, schválili zapisovateľa , overovateľov, program zasadnutia a presun fin. prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu. Poslanci sa zoznámili so zámerom založenia neziskovej organizácie na poskytovanie sociálnych služieb.
V diskusii sa jeden občan informoval na kolaudáciu cesty v novej lokalite a jej následné prebratie obcou a opätovne vyjadril nespokojnosť s riešením jeho žiadosti.
Milí Zvončania, 

Neviete čo darovať svojim blízkym a priateľom pod vianočný stromček? 

Vzdelávacie centrum Vallis, otvorí už v januári ďalší z úspešných  kurzov cudzích jazykov pre dospelých a Vaše deti aj u Vás, vo Zvončíne. 

 Potreba dorozumieť sa v cudzom jazyku je veľmi dôležitá, aj preto Vám Vallis ponúka širokú paletu jazykových kurzov, ktoré vyučujú lektori s dlhoročnými teoretickými a praktickými skúsenosťami. Lektori Vallis Vás podrobne zoznámia s cudzím jazykom a nové vedomosti Vám uľahčia ihneď zvládnuť každodenné situácie v cudzom jazyku s úsmevom na tvári.

Kurzy Vallis sú optimálny štart na prehĺbenie či  už nadobudnutých schopností v písaní, čítaní, počúvaní a rozprávaní, pre tých ktorý cudzí jazyk študovali. Aktívnych užívateľov jazyka potešia kurzy z oblasti obchodu, gastronómie, techniky, a iné. 

S Vallis nemusíte cestovať za vzdelaním a čas ktorý ušetríte, Vám pomôže zlepšiť Vaše jazykové schopnosti. Individuálny prístup a plánovanie kurzov je jedna z najväčších výhod vzdelávacieho centra Vallis. 

Neváhajte a darujte sebe alebo vaším blízkym na Vianoce darček vo forme jazykového kurzu.

Radi Vám pomôžeme na Vallis kontaktoch: www.vallis.sk, info@vallis.sk, 0905 815 336, 0903 907 922

Oznamy:
· dňa 20.11.2007 sa v našej obci uskutoční zber elektroodpadu. Občania môžu do 11.hod. vyložiť pred svoje domy staré rádiá, TV prijímače, počítače, práčky, chladničky a inú spotrebnú elektroniku.
· do 10.12. sa na OcÚ vydávajú jódové tablety. K prebratiu je potrebné priniesť OP a staré tablety treba odovzdať.

· Do 30.11. si občania, ktorí platia za hrobové miesta, musia prebrať nájomné zmluvy k hrobom.

· dňa 7.12. zavíta do KD o 17.00 Mikuláš, ktorý si pre deti pripraví sladkú pozornosť. 
· COOP Jednota hľadá do našej predajne predavačku – pokladníčku. Bližšie informácie v predajni.

· OcÚ hľadá vhodného kandidáta na pozíciu admin. pracovník s nástupom od 1.1.2008

Požadujeme:  vzdelanie – stredoškolské ekonomického smeru, jazykové znalosti – anglický alebo nemecký – aktívne, počítačová zručnosť – Word, Excel, Internet a Outlook, empatické správanie pri styku s verejnosťou, komunikatívnosť a flexibilnosť

            Ponúkame: prácu na skrátený prac. čas - 6 hodín denne, stabilné zamestnanie,    možnosť osobného rastu a ďalšieho vzdelávania,prácu v malom kolektíve
Ak Vás naša ponuka zaujala a spĺňate uvedené požiadavky,

Zašlite svoj štruktúrovaný životopis na adresu:

Obecný úrad, Zvončín 82,  919 01 do 30.11.2007

