                     Cingáčik                         č.7/2007

· občasník Zvončína

Zo zasadnutia obecného zastupiteľstva
3. decembra sa konalo zasadnutie OZ, na ktorom poslanci schválili VZN č.4 o miestnych daniach a miestnom poplatku za TKO, rozpočet na r.2008-10, poplatok za možnosť internetovej prezentácie podnikateľov a živnostníkov našej obce na webovej stránke za 1 000,-Sk na rok 2008, kúpu cesty v lokalite s novou výstavbou za 100,-Sk bez DPH, odmenu starostke obce vo výške 25% platu. Pred schvaľovaním rozpočtu si vypočuli stanovisko pani hl. kontrolórky k návrhu rozpočtu.
Mikuláš zavítal aj do Zvončína.
  

Deň svätého Mikuláša, ktorý patrí medzi najobľúbenejších svätcov, sme si pripomenuli i my a to v piatok, 7. decembra 2007.

Svätý Mikuláš zavítal spolu s anjelmi i čertíkmi do spoločenskej sály KD, kde naňho čakali deti i dospelí s veľkým očakávaním.

  

O Svätom Mikulášovi sa tradujú viaceré legendy. V najznámejšom príbehu z 
jeho života sa hovorí toto:

"Istý boháč mal tri dcéry. Keď schudobnel a jeho rodina trpela hladom, rozhodol sa, že z dievčat urobí neviestky. Dozvedel sa o tom svätý Mikuláš, zabalil do kusa látky zlato a vhodil do mužovho domu. To zopakoval trikrát, až kým nezabezpečil toľko peňazí, že sa všetky tri dcéry mohli čestne a šťastne vydať."  Na základe legendy o troch chudobných dievčatách sa zrejme odvodzuje ľudový zvyk v mnohých krajinách obdarúvať sa v deň sviatku tohto svätca darmi. 

 

Mikulášske darčeky majú osobitnú mágiu a hlboký symbolický význam. Červené jablká majú priniesť zdravie, silu a dlhý život.

Orechy zasa múdrosť a zrelosť, no a medovníčky radostný a sladký život. Na zabezpečenie šťastia a hojnosti mali oddávna poslúžiť niektoré mince a šperky. Dievčatá sa tešievali z náramkov s bielymi perličkami, spolu s chlapcami z retiazok s tyrkysmi, oboje symbolizovalo čistotu a poslušnosť rodičom. Aj často darované zlaté a strieborné mince dávali osobitný význam. Starí ľudia dodnes veria, že kto takýto peňažný prezent v ten deň obdrží, prinesie mu bohatstvo po celý nadchádzajúci rok. Kedysi bývalo rozšíreným darčekom aj voňavé puzdierko s obsahom sušených bylín, napr. levandule - symbolizujúcej zdravie a úspech, ruže - s posolstvom lásky a pod. Ľudia sa navzájom obdarúvali aj bonbónmi, či kandizovaným ovocím. Dodnes sa odporúča baliť nielen tieto darčeky do obalov purpurovej farby a previazať ich zlatou či striebornou stužkou. Aj tie mali symbolicky zabezpečiť životaschopnosť, vzájomnú lásku a úctu, ako i teplo rodinného krbu. 

 

     My vo Zvončíne sme Mikuláša obdarovali peknými piesňami a básňami a on sa všetkým prítomným deťom odvďačil milým príhovorom a balíčkami sladkostí. Deti miestnej MŠ dokonca prekvapil hodnotným darom. 

Krásny sviatočný večer ukončila mikulášska diskotéka, ktorá urobila radosť malým i veľkým deťom.

 

(autor - neznámy)

Oznamy:

· podnikateľia a živnostníci našej obce majú možnosť mať vlastnú prezentáciu na stránkach našej obce za poplatok 1 000,-Sk na celý kalendárny r.2008. Výhodou tejto možnosti je, že nemusia platiť za získanie domény a e-mailovej schránky. Toto už je započítané v cene. Akékoľvek bližšie informácie môžete získať na OcÚ.

· nová adresa našej prerobenej internetovej stránky je www.zvoncin.eu
· OcÚ v spolupráci s kultúrnou komisiou Vás pozýva na novoročný ohňostroj a prípitok 1.1.2008 o 0.30 hod. pred OcÚ

Veselé Vianoce a šťastný nový rok prichádzam Vám priať, 
aby človek človeka vždy mal rád,
aby jeden druhému viac šťastia prial,
aby ten nový rok za to stál.
     Príjemné prežitie vianočných sviatkov a šťastný nový rok 

 praje

starostka obce.
