                     Cingáčik                          č.8/2010           


-  občasník Zvončína             roč. Štvrtý

Milí Zvončania,

dovoľte mi, aby som sa Vám touto cestou predovšetkým poďakovala za prejavenú dôveru vo voľbách do samosprávy. Budem sa veľmi snažiť nesklamať Vás a za štyri roky, ktoré nás čakajú posunúť náš malý Zvončín opäť kúsok dopredu.

Zároveň Vám všetkým prajem pokojné prežitie vianočných sviatkov a v novom roku veľa zdravia, vnútorného pokoja a porozumenia.










starostka obce

Stretnutie s Mikulášom pri vianočnom punči.

V nedeľu 5.12.2010 sa v našej obci slávnostne rozžiaril vianočný stromček pred OcÚ, ale aj v KD.  Čakanie na Mikuláša bolo tento rok obohatené o spoločné zdobenie stromčeka, ktorý zdobila mládež. 

Dospelí si posedeli pri speve a hudbe manželov Strakových a veľmi chutnom vianočnom punči, za ktorý treba srdečne poďakovať p. Jurkovskej a p. Miklošovičovej. Odmenou pre všetkých organizátorov bola vysoká účasť ľudí, ktorý sa prišli pozrieť. 

V novej tradícii sa budeme snažiť  pokračovať aj o rok.

Vítanie do života

V stredu 8.12.2010 naštartovali tohtoročný novorodenci svoje kočíky a za rúčku kočíka doviedli svojich rodičov, babku, či tetu na spoločné stretnutie rovesníkov. Starostka ich privítala a obdarila pamätnou knižkou a fin. príspevkom obce, za čo sa jej niektoré deti odmenili okamžitým skúmaním darov. Všetkým zaželala najmä zdravie a pevné nervy pri výchove ratolestí. V tomto roku sa v našej obci narodilo 8 detí , z toho 4 dievčatá a 4 chlapci.

Z obecného zastupiteľstva:

22.12.2010- sa ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva zúčastnilo sedem poslancov poslancov a hl. kontrolórka.

Poverili: poslanca p. Krchnáka zvolávaním a vedením zasadnutí OZ v zmysle §12 odst.2 a 3 novely č. 102/2010 Z.z zákona o obecnom zriadení.

Schválili: 1. za predsedu Komisie pre výstavbu a územné plánovanie  Ing. Hoffmanna, za predsedu Komisie pre rozvoj vzdelávania, kultúru a šport p. Císarovú, za predsedu Komisie pre ochranu verejného poriadku a životného prostredia Ing. Hrubého, za predsedu Komisie pre ochranu verejného záujmu p. Krchnáka, 2. ponechanie platu starostu v zmysle zákona č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomerov starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov s 10% navýšením 

OZNAMY:

· Obecný úrad bude dňa 23.12. a  30.-31.12.2010 zatvorený z dôvodu čerpania dovolenky

· Očná lekárka MUDr. Štipanicová oznamuje, že od 22.12 do 7.1. 2011 bude čerpať dovolenku

· Obecný úrad oznamuje, že vo vestibule KD sa nachádza E-box na zber drobných elektrozariadení napr. kalkulačky, klávesnice, žehličky, varné kanvice,  MP3 prehrávače, mobily, telefóny s maximálnym rozmerom 27x28 cm. E-box obsahuje aj oddelenú časť na zber akumulátorov a batérií rôznych druhov. Do nádoby NEPATRIA žiarovky, žiarivky, monitory, DVD a CD nosiče

· Obecný úrad v spolupráci so spoločnosťou ANEO organizuje separovaný zber elektronického odpadu dňa 11.1.2011 (utorok). V čase od 7.00 do 8.30 si vyneste pred dom nepotrebné staré elektrické a elektronické zariadenia. Ide o staré rádiá, televízory, počítače, práčky, mikrovlnky, sporáky, chladničky, mrazničky, vysávače žiarivky a pod. Od 9.00 hod. Budú pracovníci zabezpečujúci zber uvedené odpady zberať.

· Obecný úrad vás pozýva na 6. ročník Vianočného šachového turnaja, ktorý sa bude konať tradične na sv. Štefana 26.12.2010 od 13.00 hod.  v klubovni soc. centra Anjel. Súťažiaci sa môžu zaregistrovať vopred u p. Bičana, č.d. 113.

· Čas vianočný je  tu a senior klub opäť pozýva svojich verných na vianočný večierok, ktorý sa uskutoční dňa 28.12.2010 t.j v utorok o 17.hod v klubovni. Organizátori prosíme doniesť so sebou napečené dobroty a dobrú náladu. O ostatné sa postará živá hudba z Trnavy. 

OcÚ vo Zvončíne

Vás

pozýva

na novoročný prípitok

a

ohňostroj

1.1.2011 

o   0.30 hod

pred Ocú
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