                     Cingáčik                          č.3/2011           


-  občasník Zvončína             roč. piaty

Spievankovo v MŠ

V stredu 27.4.2011, prišli našu malú MŠ navštíviť Zahrajko a Spievanka až z ďalekého Spievankova. Cestu už poznali, keďže už vo Zvončíne boli, ale vďaka ochotnému rodičovi, ktorý návštevu vybavil, prišli opäť a zožali obrovský úspech u malých poslucháčov. Rady detí z MŠ rozšírili aj mamičky s menšími ratolesťami, takže radosť z vystúpenia si užili aj bábätká. 

Stavanie mája

Už tradične sa máj vo Zvončíne stavia 1. mája. Ani tento rok tomu nebolo inak. Za spevu speváckej skupiny Opojčanka, postavili mládenci našej dediny máj. Napriek nepriaznivému počasiu, ktoré sa nás snažilo odplašiť, sa zišlo 150 Zvončanov, ktorí si pri vínku, pagáčikoch od p. Crhoňovej a dobrej hudbe posedeli v KD. 

Deň matiek

Nedeľa, 8.5.2011, patrila na celom svete všetkým mamičkám a babičkám.  Naše deti  pre ne pripravili prekrásny kultúrny program. 

Najskôr predviedli svoje umenie v spoločenských tancoch tanečníci z tanečno-športového centra SWING a po nich, naši škôlkari, predviedli svoje umenie v country tancoch , speve a prednese básní . V závere sa pridali aj zvončianske speváčky, ktoré prítomných potešili svojim viachlasným spevom. Moderátorským slovom celú akciu doplnil D. Bugyi.

Pre návštevníkov aj účinkujúcich bolo pripravené sladké pohostenie, ktoré zabezpečil OcÚ.

Pani učiteľkám patrí obrovský obdiv a vďaka za náročný program, ktorý pripravili aj s najmenšími deťmí MŠ.

Majáles 2011

Dňa 21. 05. 2011, v rozkvitnutú májovú noc, sa konal 1. zvončiansky Majáles pod záštitou o.z. Zelená pre krajší svet. Do tanca ľúbozvučne hrala skupina DOMI so speváčkou a finalistkou Superstar Dominikou Mirgovou.  Pri dobrej hudbe a chutnom pohostení, ktoré zabezpečila p. Klaudia Poláčková, sa zabávali mladí i starší, domáci i hostia.

V objatí tanca si mali možnosť pripomenúť, že máj je nielen lásky čas , ale i príležitosťou na spoločné stretnutia s priateľmi. Zábava trvala do skorých ranných hodín a tí, čo prišli, určite neobanovali. Svedčila o tom dobrá nálada, spev, smiech a radosť pri tanci  Nechýbalo polnočné koleso šťastia plné prekvapení.

Veľké poďakovanie patrí hlavným organizátorkám Alicke Vittekovej a Lucke Zelenskej, ktoré sa skvele predviedli aj ako moderátorky večera (ale i ostatnej mládeži, ktorá pomohla s výzdobou i následným uprataním spoločenskej sály). 

Srdečne ďakujeme i láskavým sponzorom, vďaka ktorým sa majáles mohol uskutočniť 

a v neposlednej rade taktiež obci Zvončín. 

Čo dodať na záver? Snáď len toľko, že sa tešíme, ako si spoločne zatancujeme i o rok!!!

SPONZORI –  Zvončiansky MAJÁLES  2011  



p. Vittek Ivan



p. Morvay Ján



p. Fančovič Peter



p. Chmúrová Soňa



p. Císar František



p. Bugyiová Soňa



p. Lojová Mária (LOJ-MAR)



s. Sekerová Lenka



p. Izakovič Juraj



p. Krajčovič Rastislav



p. Herda Marek



p. Rampáková Marta



p. Krčula (Replast)



p. Belavý Martin (Kovoefekt)



p. Bartoš Juraj (JUEL)



p. Hurek Ján (TT-trans)



jasle-motýlik



p. Belica Jozef – Trnavsko



p. Krchnák Jozef



p. Grajciar Dominik – PENAM



p. Žák Viliam



p. Žilinský Andrej



p. Poláčková Klaudia – penzión Rosenthal



Kebab a pizza u Larryho



p. Hrčka Jozef  (Pneuservis)



COOP Jednota



p. Jankovič Róbert



p. Hornáček Milan



p. Vittek Lukáš



p. Ujlakyová Patrícia



p. Ševčovič Marián



p. Obúlaný Peter



p. Zelenský Oto



Obec Zvončín

Všetkým  srdečne  ďakujeme   !!!

 MDD – vo Zvončíne

V sobotu, 28.5.2011, bolo napriek nepriaznivému počasiu vo Zvončíne veselo. Staršia mládež  už po šiesty krát, pripravila pre svojich mladších kamarátov súťažno- športové popoludnie plné zábavy a  súťaží. Napriek tomu, že sa celé podujatie muselo presunúť do miestneho KD, nikto si náladu nedal pokaziť. 

Deti sa vyskákali na trampolíne a skákacom hrade, využili maľovanie na tvár a pred KD sa povozili na koníkoch. Každé dieťa bolo odmenené sladkosťou a hračkou podľa vlastného výberu.

Celé podujatie sa uskutočnilo vďaka finančnej a materiálnej pomoci sponzorov, ktorým organizátori, za všetky šťastné deti, veľmi pekne ďakujú.

Zároveň treba poďakovať organizátorom-dobrovoľníkom, ktorí toto nádherné podujatie nezištne pripravujú.












starostka 

Organizátori MDD



Sponzori MDD

· Suchánová Monika




p. Belavý Martin

· Bugyi Daniel




p. Bílik Richard

· Císar Martin




p. Bugyi Daniel st.

· Danišová Simona




p. Cisár Milan

· Dudášová Klaudia




p. Fančovič Ľuboš

· Galiová Natália




p. Fančovič Peter

· Hrušovský Jozef




p. Fülöpová Ivana

· Hudcovič Dušan




p. Herda Marek

· Hudcovičová Kamila




p. Izakovič Juraj

· Ilavská Denisa




p. Kosnáč Dušan

· Marko Matúš




p. Krchnák Jozef

· Strakoš Michal




p. Silberhorn Allan

· Strakoš Ondrej




p. Šefčovič Marián

· Teyerlová Sabrina




p. Vittek Ivan




· Vitteková Alica




p. Žák Viliam

· Zelenská Lucia




p. Žilinský Andrej








p. Jurík Peter
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Agropo s.r.o








o.z. Zelená pre krajší svet








nemenovaný sponzor

Z obecného zastupiteľstva:

9.6.2011-sa zasadnutia obecného zastupiteľstva zúčastnilo šesť poslancov a hl. kontrolórka.

Vzali na vedomie: 1. stanovisko komisie pre výstavbu a územné plánovanie, k žiadostiam o odkúpeniu obecného pozemku a k zmene č. 1 urbanistickej štúdie, 2. stanovisko hl. kontrolórky obce k záverečnému účtu obce za rok 2010,  3. správu audítora za r. 2010

Schválili: 1. nový štatút obce, 2. nový rokovací poriadok OZ, 3. VZN č.1/2011 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu obce Zvončín, 4. spôsob prevodu časti pozemku parc. č. 167/1 podľa novely zákona o majetku obcí č. 507/2010 § 9a odst. 8 z dôvodu osobitného zreteľa, 5. záverečný účet obce a celoročné hospodárenie za r. 2010 bez výhrad, 6. prebytok hospodárenia, ktorý tvoria finančné prostriedky, ktoré zostali na základných bežných účtoch v sume 49 724,91 € a použitie týchto prostriedkov na krytie schodku bežného alebo kapitálového rozpočtu najneskôr do konca r. 2011 7. zmenu č. 1 urbanistickej štúdie 8. do rady MŠ Mgr. Moniku Zelenskú, 9. plat starostu v zmysle nového zákona s 20% navýšením

Neschválili: 1. predaj obecného pozemku parc. č. 794/2

OZNAMY:

· Občianske združenie Diakonie Broumov organizuje v našej obci zbierku použitého šatstva a obuvy. V termíne od 1.6.-19-6-2011 môžete priniesť na OcÚ veci zabalené v igelitových vreciach, alebo krabiciach.

· Obecný úrad oznamuje, že obecná knižnica bude počas letných prázdnin zatvorená, z dôvodu šetrenia fin. prostriedkov. V tomto období knižnica vykazuje zníženú návštevnosť.

· Organizátori akcie Jánske ohne Vás pozývajú 25.6.2011 o 19.30 na spoločné opekanie, ktoré sa už tradične budú konať na miestnom ihrisku

Ochrana lesov pred požiarmi

V posledných rokoch je príroda okolo nás vystavená rôznym poveternostným účinkom ako sú rôzne víchrice, prívalové dažde ako i v období dlhotrvajúceho sucha riziká spojené so vznikom požiarov. Je potrebné zamerať sa najmä u lesných porastov na preventívne opatrenia zo strany vlastníkov, užívateľov lesov ako i zo strany verejnosti, ktorá často podceňuje hrozbu vzniku a rozšírenia požiaru. 


Letné obdobie a obdobie dlhotrvajúceho sucha je právom považované za čas zvýšeného nebezpečenstva vzniku požiarov v prírodnom prostredí. K základným povinnostiam, ktoré je potrebné dodržiavať v prírode patrí :

- nezakladať oheň na miestach, kde je to zakázané, alebo kde by sa mohol rozšíriť

- využívať len oficiálne ohniská, ktoré sú bezpečné

- neodhadzovať neuhasené cigarety

- nedovoľovať deťom hry so zápalkami

- rešpektovať príkazy a dodržiavať zákazy umiestnené na verejných miestach, najmä 

  pri vstupe do lesa (zákaz kladenia ohňa, zákaz používania otvoreného ohňa a pod.)

- v prípade spozorovania požiaru privolať okamžite hasičskú jednotku (č. tel. 150 – 

  tiesňová linka, č. tel. 112 – linka integrovaného záchranného systému ), alebo

  požiar ohlásiť na najbližšiu ohlasovňu požiarov či už v obci alebo u správca lesa.


Medzi najčastejšie príčiny vzniku požiarov patrili: vypaľovanie trávy a suchých porastov, spaľovanie odpadov, zakladanie ohňov v prírode a úmyselné zapálenie.

Preto upozorňujeme spoluobčanov, že tieto činnosti sú v zmysle zákona č. 314/2001 Z.z. o ochrane pred požiarmi v znení neskorších predpisov zakázané.  Za porušenie ustanovení tohto zákona je možné fyzickej osobe uložiť pokarhanie alebo pokutu až do výšky 331,- €.


Veríme, že spoločným úsilím, opatrnosťou a zodpovednosťou každého z nás prispejeme k tomu, aby náš prírodný ekosystém hlavne v čase zvýšeného nebezpečenstva vzniku požiarov bol v rovnováhe, čím bude zachovaný aj pre ďalšie generácie.

                                                                                                       OR HaZZ v Trnave

