                     Cingáčik                          č.4/2010           


-  občasník Zvončína             roč. štvrtý

Stavanie mája

K 1. máju už tradične patrí symbol lásky a mladosti -  májka. Aj v našej obci sme vztýčili zelený máj za zvukov piesní, ktoré nám zaspievala folklórna skupina Krupianka z Hornej Krupej.

Zároveň sa konal 3. ročník súťaže " O najlepší koláč. r.2010". Do súťaže bolo prihlásených 6 súťažných koláčov, z ktorých tri boli ocenené vecnými cenami.

Výsledky súťaže:

1. miesto :  Fitnes maškrta  -  p. Oľga Danišová

2. miesto :  Vanilkové venčeky – p. Erika Císarová

3. miesto :  Dunajské vlny – p. Erika Sučanová

Koláč r.2010 - Fitnes maškrta

6 vajec

25 dkg kryšt. cukor

20 dkg mleté orechy

3 pol. lyžice strúhanka

1 čaj. lyžička  prášok do pečiva

1 ks Salko – uvaríme 2 hod. vo vode

250 g masla

tortové oblátky

čokoláda na  postrúhanie a posypanie

Cesto:   Vajcia vyšľaháme s cukrom do penista, aby bol cukor úplne roztopený. Pridáme orechy, strúhanku, prášok do pečiva a zľahka premiešame. Nalejeme na oblátky, ktoré sme uložili na suchý plech, pečieme asi 20 min. Na 180-200 stupňov vo vyhriatej rúre  a necháme vychladnúť.

Krém: Vychladnuté salko vymiešame s maslom a natrieme na korpus. Na záver posypeme strúhanou čokoládou.

Deň matiek

Každoročne patrí druhá májová nedeľa všetkým matkám na svete. V našej obci sme tento sviatok oslávili 16.5.2010 v KD.

O kultúrny program sa postarali deti z našej obce. Izabelka Princová a Igorko Crhoň predniesli mamičkám krátke pásmo básní, s ďalšou básňou vystúpila Alexandra Bugyiová a o hudobné číslo sa postarali gitaristi Matúš Marko a Ondrej Strakoš, ktorí navštevujú krúžok hry na gitaru v klubovni Soc. centra Anjel. Celým programom sprevádzal (už tradične) Daniel Bugyi. Najväčší aplauz však patril našim najmenším – našim škôlkarom, ktorí si pod vedením p. riad. Čižinskej a p. uč. Lužákovej pripravili takmer 45 min. pásmo plné básničiek, pesničiek a tanca. Pre všetkých bolo pripravené sladké občerstvenie.

Z obecného zastupiteľstva:

20.5.2010 - sa zasadnutia obecného zastupiteľstva zúčastnilo šesť poslancov a hl. kontrolórka.

Schválili: 1. predloženie žiadosti o nenávratné finančné prostriedky (NFP) z  fondov EU na projekt „Zberný dvor Zvončín“, 2. predloženie žiadosti o NFP z fondov EU na projekt „Modernizácia verejného osvetlenia“ , 3. urbanistickú štúdiu „IBV pri Vinohradoch“,             4. vypracovanie urbanistickej štúdie „IBV pri družstve“ a následné zaradenie do zmeny č.3/2010 ÚPN, 

Navrhli:  obmedzenie rýchlosti na 30 km/h v rekonštruovanej uličke pri družstve a  označenie zástavky pred OcÚ

Požiadali:  finančne zabezpečiť zmenu č.3/2010 ÚPN objednávateľmi, ktorí zmenu požadujú

Poverili starostku: 1. objednaním Zmeny č.3/2010 u spracovateľa územného plánu, 2. zabezpečením povolení na osadenie navrhnutých dopr. značiek 

OZNAMY:

p. Deák za obyvateľov novej uličky a starostka obce veľmi pekne ďakujú za solidaritu a pomoc všetkým občanom, ktorí pomáhali pri protipovodňových opatreniach v pondelok 17.5.2010

· TAVOS a.s. Ako prevádzkovateľ verejných vodovodov a verejných kanalizácií žiada občanov v zmysle zákona č. 442/2002 Z.z. O verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách, aby  bezodkladne nahlásili  pripojenie na verejnú kanalizáciu v obci.

     Ohlásenie pripojenia nech vykonajú všetci tí občania, ktorí nemajú uzatvorenú              dodávateľsko-odberateľskú zmluvu v plnom rozsahu t.j. vodné aj stočné.

            Nahlásenie treba vykonať osobne majiteľom nehnuteľnosti priamo na závode v Trnave denne okrem utorka. Posledný termín nahlášok je možný 25.5.2010. Po tomto termíne TAVOS a.s. Pristúpi v zmysle platnej legislatívy k opatreniam na zisťovanie čiernych odberateľov a producentov.

             V prípade nejasností obráťte sa na tel.č. 033/5966202 – p.Bačík a p. Machovič.

Dobrovoľní organizátori MDD

 pozývajú deti a j s rodičmi

na športovo-zábavné popoludnie

pri príležitosti 

MDD

dňa: 5.6.2010  o 15.00  na miestnom ihrisku.

Pre deti sú pripravené rôzne zábavné súťaže a atrakcie.

